
L A  M E T A M O R F O S I

BANCI
F I R E N Z E

L a m p a d a r i  e  o g g e t t i  d i  a r r e d a m e n t o



La Metamorfosi è l’oltrepassamento di una forma data
A metamorphosis is to go beyond a given form



Tutto iniziò nel 1899...
Everything started in 1899...........
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Senza rinunciare alla propria vocazio-
ne classica, Banci crea negli anni una
linea di prodotti più liberi dalle cristalli-
ne ma talvolta severe esigenze della tra-
dizione.
Sono oggetti nei quali lo stile Banci si
esprime e rimane inconfondibile: attra-
verso un controllato intervento di design,
nell'abbinamento di materiali diversi, di
colori alternativi, nascono variazioni
che,  con disinvoltura e personalità, si
inseriscono in ambienti diversificati e
moderni. 
La rivisitazione di un dettaglio può tra-
sformare profondamente l'aspetto di un
oggetto e l'atmosfera che esso contribui-
sce a creare. Ammorbidire la curvatura
del braccio di un lampadario; intervenire
sulle decorazioni con il tocco di un colo-
re intenso ed inaspettato; oppure valoriz-
zare l'unicità di materiali preziosi come il
cristallo di rocca: sono sufficienti inter-
venti simili a questi per trasformare in
modo sensibile il carattere e la percezio-
ne dell'oggetto. 
Restando nel solco della lavorazione tra-
dizionale, la progettazione si apre così
ad un'innovazione meditata, disponibile
alle sfumature ed ai contrasti di colore,
ed a provocazioni stilistiche mai fini a se
stesse, sempre concepite per la concre-
tezza di uno spazio da arredare con
misura ed invenzione. 
“Metamorfosi è l'oltrepassamento di una
forma data”. Banci si muove qui sul filo
sottile di chi trasforma senza smarrire la
propria natura, la propria identità.  

During the course of the years Banci has
come up with a line of creations slightly
relieved from the sometimes rigid
impositions of tradition yet without 
loosing its classical purpose. 
Banci style is still unmistakable: these
objects are born thanks to a careful 
design by matching different colours and
materials in order to obtain an original
product which can be easily fit inside 
different and modern spaces. The 
reassessment of a single detail can 
deeply reshape the nature of an object
and change the atmosphere it creates
around it. 
A few light changes as softening the 
bending of a chandelier branch; 
colouring a pendant with unusual and
vigorous shades; or stressing the 
uniqueness of a material like Rock 
crystal: all this can utterly transform the
character of an object and its perception
in space.  
Though still hanging on to traditional
workmanship, the design opens up to an
attentive metamorphosis with colour
nuances as well as contrasts, stylistic
challenges which are never for their own
sake but in fact conceived in order to 
furnish any space with creativity and yet
assessment.
“A metamorphosis is to go beyond a
given form”.
Here Banci is on a creative threshold: it
transforms without losing its own nature
and identity.    
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L A M P A D A R I

C H A N D E L I E R S
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12.9950
6E14 (6x60 W max)

1E27 Hal 250 W max
Kg. 14

Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass

ARGENTO E OTTONE SPAZZOLATO, CRY ORO E AMBRA 
SILVER AND BRUSHED BRASS, CRY GOLD AND AMBER

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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12.9951
6E14  (6x60 W max)
1E14  60 W max
h. 63 cm. (83)   24” 3/4 (32” 5/8)
ø 56 cm.  22”
Kg. 8
Ferro,Ottone,Vetro - Iron,Brass,Glass
ORO E OTTONE SPAZZOLATO, CRY ORO E AMBRA
GOLD AND BRUSHED BRASS, CRY GOLD AND AMBER

ø  65 cm.   25” 5/8

39.9952
2E14 (2x60 W max)
h. 60 cm.  23” 5/8
-  38x22 cm.   15”x8” 5/8
Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Vetro - Iron,Brass,Glass
ARGENTO E OTTONE SPAZZOLATO, CRY ORO E AMBRA 
SILVER AND BRUSHED BRASS, CRY GOLD AND AMBER

h. 
83

 cm
. (

10
3) 

  3
2”

 5
/8

 (4
0”

 1
/2

)
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07.3590
8E14 (8x60 W max)

Kg. 7,5
Ferro,Cristallo,Vetro

Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO E DECORO RAME, CRY VARI COLORI

DISTRESSED GOLD AND COPPER DECOR, CRY VARIOUS COLOURS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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ø  89 cm.   35”

41.3587
3E14 (3x60 W max)
h. 55 cm.    21” 5/8
-   49x33 cm.   19” 3/8x13”
Kg. 3
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO E DECORO RAME, CRY VARI COLORI
DISTRESSED GOLD AND COPPER DECOR, CRY VARIOUS COLOURS

55.3587
2E27 (2x100 W max)
h. 76 cm.   29” 7/8
ø  52 cm.  20” 1/2
Kg. 4,5
Ferro,Ottone,Vetro,Marmo,Tessuto,PVC - Iron,Brass,Glass,Marble,Fabric,PVC
Base lampada assortita - Matching table lamp

h. 
63

 cm
. (

83
)  

 2
4”

 3
/4

 (3
2”

5/
8)
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11.1831
18E14 (18x60 W max)

1E27 60 W max Reflector
Kg. 8,5

Ferro,Cristallo,Vetro
Iron,Crystal,Glass
ARGENTO, CRY BLU

SILVER, CRY BLUE

11.1829
30E14 (30x60 W max)

1E27  100 W max Reflector
h. 126 cm. (142)   49” 5/8 (55” 7/8)

ø 130 cm.    51”  1/8
Kg. 29,5

Ferro,Cristallo,Vetro
Iron,Crystal,Glass

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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11.1830
12E14 (12x60 W max)
1E14  40 W max Reflector
h. 55 cm. (75)    21” 5/8 (29” 1/2)
ø 80 cm.   31”  1/2
Kg. 6,5
Ferro,Cristallo,Vetro - Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO E ARGENTO - DISTRESSED GOLD AND SILVER

ø 100 cm.    39” 3/8 h. 
90

 cm
. (

11
0) 

  3
5”

 3
/8

 (4
3”

 1
/4

)

39.1832
5E14 (5x60 W max)
h. 47 cm.   18” 1/2
-  74x20 cm.   29” 1/8x7” 7/8
Kg. 2,5
Ferro,Cristallo,Vetro - Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO E ARGENTO - DISTRESSED GOLD AND SILVER

55.9831   
2E27 (2x100 W max)
h. 98 cm.  38” 5/8
ø   56  cm.  22”
Kg. 4,5
Ferro,Ottone,Vetro,Tessuto,PVC – Iron,Brass,Glass,Fabric,PVC
VERDERAME E OTTONE BRONZATO, CRY AMBRA
VERDIGRIS AND BRONZED BRASS, CRY AMBER

64.9833
9E14  (9x40 W max)
h. 188 cm.  74”
ø 65 cm.   25” 5/8
Kg. 15
Ferro,Ottone,Marmo,Cristallo,Vetro – Iron, Brass, Marble, Crystal, Glass
Lampada da terra assortita - Matching floor lamp
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12.3081
2E27 (2x60 W max)

Kg. 4,5
Ferro,Cristallo,Tessuto,PVC

Iron,Crystal,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO, CRY  ORO
DISTRESSED GOLD, CRY GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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64.3052
5G9 Hal (5x40 W max)
h. 179 cm.  70” 1/2
-  80x32 cm.  31” 1/2x12” 5/8
Kg. 10,5
Ferro,Vetro - Iron,Glass
ARGENTO CONSUMATO, CRY ARGENTO E ORO
DISTRESSED SILVER, CRY SILVER AND GOLD

-  85x20 cm.   33” 1/2x7” 7/8 h. 
58

 cm
. (

83
)  

 2
2”

 7
/8

 (3
2”

 5
/8

)

62.3051
5G9 Hal (5x40 W max)
h. 64 cm. 25” 1/8
ø  44 cm.  17” 3/8
Kg. 4
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO, CRY ORO
DISTRESSED GOLD, CRY GOLD

64.3053
9G9 Hal (9x40 W max)
h. 177 cm.   69”  5/8
ø  64 cm.  25” 1/8
Kg. 12
Ferro,Vetro - Iron,Glass
RUGGINE, CRY ORO
RUST, CRY GOLD
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01.0595
7E14  (7x40 W max)

Kg. 7,5
Ferro
Iron

ORO E RUGGINE
GOLD AND RUST

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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11.2524
6E14  (6x60 W max) 

Kg. 6
Ferro,Cristallo

Iron,Crystal
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

30.0595
3E14 (3x40 W max)
h. 61 cm.   24”
- 45x22 cm.   17” 3/4x8” 5/8
Kg. 3
Ferro - Iron
ORO E RUGGINE
GOLD AND RUST

71.9080
3E14  (3x40 W max)
h. 18 cm.   7”
ø 50 cm.  19” 5/8
Kg. 4,5
Ferro,Ottone - Iron,Brass
Plafoniera assortita - Matching ceiling fixture

71.9091
6E14  (6x40 W max)
h. 20 cm.  7” 7/8 
ø 52 cm.   20” 1/2
Kg. 5,5
Ferro,Ottone,Zama - Iron,Brass,Zama
Plafoniera assortita - Matching ceiling fixture

ø 62 cm.   24” 3/8 h. 
57

 cm
. (

77
)  

  2
2”

 1
/2

 (3
0”

 3
/8

) 

ø 68 cm.  26” 3/4 h. 
53

 cm
. (

75
)  

 2
0”

 7
/8

 (2
9”

 1
/2

)
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11.0766
6E14 (6x60 W max)

Kg. 15
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO E VERDERAME
DISTRESSED GOLD AND VERDIGRIS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.0767
2E14 (2x60 W max)
h. 38 cm.  15”
-  37x22 cm.   14” 1/2 x8” 5/8
Kg. 2,5
Ferro,Vetro,Tessuto,PVC - Iron,Glass,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO E VERDERAME
DISTRESSED GOLD AND VERDIGRIS

ø  85 cm.   33” 1/2 h. 
70

 cm
. (

90
)  

 2
7”

 1
/2

 (3
5”

 3
/8

)
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01.2472
9E14 (9x60 W max)

Kg. 11
Ferro - Iron

OCRA, VERDE E GIALLO VELATO
LIGHT OCRE, LIGHT GREEN AND LIGHT YELLOW

01.2471
6E14 (6x60 W max)

h. 62 cm. (82)   24” 3/8 (32” 1/4)
ø 70 cm.   27” 1/2

Kg. 8
Ferro - Iron

01.2473
18E14 (18x60 W max)

h. 120 cm. (145)  47” 1/4 (57”)
ø 120 cm.   47”  1/4

Kg. 32
Ferro - Iron

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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30.2473
2E14 (2x60 W max)
h. 50 cm.  19” 5/8
-  39x20 cm.   15” 3/8x7” 7/8
Kg. 2
Ferro - Iron
OCRA, VERDE E GIALLO VELATO
LIGHY OCRE, LIGHT GREEN  AND LIGHT YELLOW 

ø 78 cm.   30” 3/4 h. 
76

 cm
. (

96
)  

 2
9”

 7
/8

 (3
7”

 3
/4

)
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12.4872
5E14  (5x40 W max)

Kg. 4
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Crystal,Fabric,PVC
VERDE 3 TONI E OTTONE PATINATO

GREEN 3 SHADES AND PATINED BRASS

12.4873
6E14  (6x40 W max)

h. 68 cm. (88)  26” 3/4  (34“ 5/8)
ø  72 cm.  28” 3/8

Kg. 6,5
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Crystal,Fabric,PVC

71.4871
4E14  (4x40 W max)

h. 12 cm. 4” 3/4
ø  40 cm.  15” 3/4

Kg. 1,5
Ferro,Ottone

Iron,Brass
Plafoniera assortita

Matching ceiling fixture

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.4872
2E14 (2x40 W max)
h. 39 cm.   15” 3/8
- 40x20 cm.   15” 3/4x 7” 7/8
Kg. 1,5
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC – Iron,Brass,Crystal,Fabric,PVC
BLU 3 TONI E OTTONE PATINATO
BLUE 3 SHADES AND PATINED BRASS

ø 57 cm.   22” 3/8 h. 
52

 cm
. (

72
)  

 2
0”

 1
/2

  (
28

“ 3
/8

)
55.4874
1E14 40 W max
h. 36 cm.  14” 1/8
ø  22 cm.  8“ 5/8 
Kg. 1
Ferro,Ottone,Tessuto,PVC – Iron,Brass,Fabric,PVC
VERDE 3 TONI E OTTONE LUCIDO
GREEN 3 SHADES AND POLISHED BRASS

55.4873
6E14  (6x40 W max)
h. 82 cm.   32” 1/4
ø  57 cm.   22” 1/2
Kg. 9
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC – Iron, Brass, Crystal, Fabric, PVC
Candelabro assortito - Matching candelabra

55.4875
6E14  (6x40 W max)
h. 198 cm.   78”
ø  70 cm.   27” 1/2
Kg. 23
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC – Iron,Brass,Crystal,Fabric,PVC
Lampada da terra assortita - Matching floor lamp
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12.0408
2R7S Hal (2x300 W max)

Kg. 8,5
Ferro,Ottone

Iron,Brass
NERO, POLICROMO E OTTONE LUCIDO

BLACK, POLICHROME AND POLISHED BRASS

39.0407
1R7S Hal 200 W max

h. 22 cm.   8” 5/8
-  cm. 23x31 9”x12” 1/4 

Kg. 2,5
Ferro,Ottone

Iron,Brass
Applique assortita

Matching wall-bracket

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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12.0412
2R7S Hal (2x200 W max)

1E27 100 W max
Kg. 10

Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Crystal,Glass

RUGGINE, POLICROMO E 
OTTONE LUCIDO, 

COPPA VETRO BIANCO E VERDE
RUST, POLICHROME AND POLISHED
BRASS, GLASS WHITE AND GREEN- 107x27  cm.   42” 1/8x10” 5/8

h. 
66

 cm
. (

13
2) 

  2
6”

  (
52

”)

-  cm. 92x24   36” 1/4x9” 3/8 h. 
87

 cm
. (

11
0) 

  3
4”

 1
/4

 (4
3”

 1
/4

)
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12.6991
8GY6.35 Hal 12 v (8x35 W max)

1E14  40 W max
Kg. 13

Ferro,Vetro
Iron,Glass

RUGGINE, VETRO AMBRA
RUST, GLASS AMBER

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.2067
1E27 Hal 150 W max
h. 43 cm.  16” 7/8
- 19x22 cm.   7” 1/2x8” 5/8
Kg. 3
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

ø 92 cm.   36” 1/4

64.6990
1E27  Hal 250 W max
h. 182 cm.  71” 5/8
ø   23 cm.  9”
Kg. 11
Ferro,Sassi,Vetro – Iron,Stones,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

h. 
84

 cm
. (

10
6) 

  3
3”

 (4
1”

 3
/4

) 

P
ro

se
rp

in
a
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12.9659
1E14 Hal 60 W max

Kg. 1
Ferro,Rame,Vetro

Iron,Copper,Glass
GRIGIO-FERRO SPAZZOLATO E NICKEL ANTICO

BRUSHED GREY-IRON AND ANTIQUE NICKEL

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
12.8659

1E14 Hal 60 W max
Kg. 1,5

Ferro,Cristallo,Vetro
Iron,Crystal,Glass

ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

12.8658
1E14 Hal 60 W max

h. 53 cm. (113)   20” 7/8
(44” 1/2)

ø  18 cm.  7”
Kg. 1

Ferro,Cristallo,Vetro
Iron,Crystal,Glass

ø  15 cm.   5” 7/8 h. 
91

 cm
. (

15
2) 

 3
5”

 7
/8

 (5
9”

 7
/8

)

ø  21 cm.  8” 1/4

h. 
94

 cm
. (

15
5) 

  3
7”

 (6
1”

)

12.8370
1E14 Hal 60 W max

Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
ORO - GOLD

ø  21 cm.   8” 1/4 h. 
59

 cm
. (

81
)  

23
” 1

/4
 (3

1”
 7

/8
)
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D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

39.9663
1E27 Hal 250 W max
h. 81 cm.  31” 7/8
-  29x23 cm.   11” 3/8x9”
Kg. 3,5
Ferro,Rame,Vetro – Iron,Copper,Glass
VERDERAME E RAME NON PROTETTO
VERDIGRIS AND NOT PROTECTED COPPER

12.9661
1E27 Hal 250 W max

Kg. 4
Ferro,Rame,Vetro

Iron,Copper,Glass
VERDERAME E RAME 

NON PROTETTO
VERDIGRIS AND NOT 
PROTECTED COPPER

39.9664
1E27 Hal 150 W max
h. 54 cm.  21” 1/4
-  21x23 cm.   8” 1/4x9”
Kg. 2
Ferro,Rame,Vetro – Iron,Copper,Glass
RUGGINE E ORO
RUST AND GOLD

55.9660
1E27 100 W max
h. 53 cm.  20” 7/8
ø  40  cm. 15” 3/4 
Kg. 3
Ferro,Rame,Pietra,Vetro,Tessuto,PVC
Iron,Copper,Stone,Glass,Fabric,PVC
VERDERAME E RAME NON PROTETTO,
PIETRA SERENA
VERDIGRIS AND NOT PROTECTED COPPER,
GREY STONE

55.9662
2E27 (2x100 W max)
1E14 25 W max
h. 90 cm.  35” 3/8
ø    56 cm. 22”
Kg. 10
Ferro,Rame,Pietra,Vetro,Tessuto,PVC
Iron,Copper,Stone,Glass,Fabric,PVC
RUGGINE E ORO, PIETRA SERENA
RUST AND GOLD, GREY STONE

64.9665 DX
64.9666 SX
1E27 Hal 250 W max
h. 195 cm.  76” 3/4
-  45x40 cm.  17” 3/4x15“ 3/4
Kg. 9,5
Ferro,Rame,Vetro– Iron,Copper,Glass
Lampada da terra assortita
Matching floor lamp

ø  30 cm.   11” 7/8 h. 
10

0 
cm

. (
12

0) 
 3

9”
 3

/8
 (4

7”
 1

/4
)
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12.4282
4E14 (4x60 W max)

3E14 (3x30 W max Reflector)
Kg. 9,5

Ferro,Ottone,Cristallo
Iron,Brass,Crystal

GRIGIO-RUGGINE E ORO
GREY-RUST AND GOLD

D E S I G N : D A N I E L A  B A N C I
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12.4283
4E14 (4x60 W max)
3G9 Hal (3x60 W max)
h. 82 cm. (106)   32” 1/4 (41” 3/4) 
-  98x11 cm.   38” 5/8x4” 3/8
Kg. 9,5
Ferro,Ottone,Cristallo – Iron,Brass,Crystal
GRIGIO RUGGINE E ORO
GREY-RUST AND GOLD

-  98x11 cm.  38” 5/8x4” 3/8 h. 
82

 cm
. (

10
6) 

  3
2”

 1
/4

 (4
1”

 3
/4

)

12.6989
1E27 Hal 250 W max
h. 56 cm. (78)  22” (30” 3/4)
-  33x31 cm.  13”x 12” 1/4
Kg. 7
Ferro,Vetro
Iron,Glass
ORO CONSUMATO E RUGGINE
DISTRESSED GOLD AND RUST
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12.9002
16 Led (16x1,4 W max)

1 R7S 150 W max   
Kg. 12

Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Crystal,Glass

ARGENTO, ROSSO E DECORO RAME OSSIDATO, 
SFERA CRY ROCCA

SILVER, RED AND OXYDED COPPER DECOR, 
CRY ROCCA SPHERE

D E S I G N : D A N I E L A  B A N C I
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12.9003
16GU4 Hal 12 v (16x10 W max Reflector)
1R7S Hal 300 W max
1GU10 Hal 50 W max Reflector
h. 103 cm. (129)   40” 1/2 (50” 3/4)
ø  73 cm.   28” 3/4
Kg. 14,5
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro – Iron,Brass,Crystal,Glass
ARGENTO, ROSSO E DECORO RAME OSSIDATO, SFERA VETRO NERO E ARGENTO
SILVER, RED AND OXYDED COPPER DECOR, BLACK AND SILVER GLASS SPHERE

ø  73 cm.   28”  3/4

39.9004
4 Led (4x1,4 W max)
1G9 Hal 75 W max
h. 67 cm.   26” 3/8
-  32x22 cm.   12” 5/8x8” 5/8
Kg. 3
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
ARGENTO E ROSSO, CRY TOCCO AMETISTA
SILVER AND RED, CRY AMETHYST TOUCH

39.9005
4GU4 Hal (4x10 W max Reflector)
1G9 Hal 75 W max
h. 67 cm.   26” 3/8
-  32x22 cm.   12” 5/8x8” 5/8
Kg. 4
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
ARGENTO E ROSSO 
SILVER AND RED

h. 
10

0 
cm

. (
12

5) 
 3

9”
  3

/8
 (4

9”
 1

/4
)

R
o s

ar
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nt
e
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12.1001
4E14 (4x60 W max)

Kg. 3
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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12.3137
1B15d  Hal 100 W max

Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
GRIGIO-RUGGINE E OTTONE

ANTICO, CRY TOCCO BLU
GREY-RUST AND ANTIQUE

BRASS, CRY BLUE TOUCH

DESIGN: ALEX  B.

39.3138
1B15d Hal 100 W  max 
h. 43 cm. 16” 7/8     
-  12x10 cm.   4” 3/4x3” 7/8
Kg. 2
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass
GRIGIO-RUGGINE E OTTONE ANTICO, CRY TOCCO BLU
GREY-RUST AND ANTIQUE BRASS, CRY BLUE TOUCH

DESIGN: ALEX  B.

-  44x9 cm.   17” 3/8x3” 1/2 h 6
5 

cm
. (

83
)  

 2
5”

 5
/8

 (3
2”

 5
/8

)

-  13x19 cm.  5” 1/8x7” 1/2 h. 
63

 cm
. (

10
9) 

  2
4”

 3
/4

 (4
2”

 7
/8

)
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12.2480
8G9 Hal (8x75 W max)

Kg. 6,5
Ferro,Cristallo,Vetro

Iron,Crystal,Glass
ORO E ARGENTO, CRY TOCCO BLU

GOLD AND SILVER, CRY BLUE TOUCH

D E S I G N : L U C A  B O J O L A
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39.2481
2G4 Hal 12 v (2x20 W max)
h. 38 cm.   15”
-  38x10 cm.   15”x3” 7/8
Kg. 2
Ferro,Cristallo – Iron,Crystal
ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

ø 83 cm.   32” 5/8

75.7480
8G9 Hal (8x75 W max)
h. 45 cm.  17” 3/4
ø  76 cm.   29” 7/8
Kg. 9,5
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

h. 
70

 cm
. (

92
)  

 2
7”

 1
/2

 (3
6”

 1
/4

)

L
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11.1485
6E14 (6x60 W max)

Kg. 6
Ferro,Cristallo,Vetro

Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : L U C A  B O J O L A
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41.1385
2E14 (2x60 W max)
h. 50 cm.   19”  5/8
- 30x8 cm.   11” 7/8x3” 1/8
Kg. 1
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

ø  85 cm.   33” 1/2

55.1275
2E27 (2x100 W max)
h. 80 cm. 31” 1/2
ø   52  cm.  20” 1/2
Kg. 5,5
Ferro,Ottone,Marmo,Cristallo,Tessuto,PVC – Iron,Brass,Marble,Crystal,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO, MARMO BOTTICINO
DISTRESSED GOLD, BOTTICINO MARBLE

h. 
67

 cm
. (

90
)  

 2
6”

 3
/8

 (3
5”

 3
/8

)
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12.1487
6E14 (6x60 W max)

1GY6.35 Hal 12 v 50 W max
Kg. 6

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO, CRY BLU
DISTRESSED GOLD, CRY BLUE

D E S I G N : L U C A  B O J O L A
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11.2487
5E14 (5x60 W max)

Kg. 4
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO, 
CRY TOCCO AMBRA

DISTRESSED GOLD, 
CRY AMBER TOUCH

72.1488
3E27 (3x100 W max)
h. 38 cm.   15”
ø  66 cm.  26”
Kg. 6,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

ø  56 cm.   22” h. 
86

 cm
. (

97
)  

33
” 7

/8
 (3

8”
 1

/8
)

ø 48 cm.   18” 7/8 h. 
53

 cm
. (

77
)  

 2
0”

 7
/8

 (3
0”

 3
/8

)
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11.2485
1E27 100 W max

Kg. 2
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO, CRY TOCCO AMBRA
DISTRESSED GOLD, CRY AMBER TOUCH

D E S I G N : L U C A  B O J O L A
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11.2484
1E27 100 W max

Kg. 2
Ferro,Cristallo,Vetro

Iron,Crystal,Glass
RUGGINE - RUST

ø 33 cm.    13” h. 
46

 cm
. (

68
)  

  1
8”

 1
/8

 (2
6”

 3
/4

)

- 27x27 cm.   10” 5/8x10” 5/8 h. 
45

 cm
. (

67
)  

 1
7”

 3
/4

 (2
6”

 3
/8

)
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12.1486
6E14 (6x60 W max)

Kg. 6
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO, CRY TOCCO BLU
DISTRESSED GOLD, CRY BLUE TOUCH

D E S I G N : L U C A  B O J O L A
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11.2486
3E14 (3x60 W max)

Kg.2,5
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
GRIGIO-RUGGINE E OTTONE ANTICO

GREY-RUST AND ANTIQUE BRASS

41.1386
2E14 (2x60 W max) 
h. 36 cm.   14” 1/8
-  33x17 cm.   13”x 6” 3/4
Kg. 1
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO, CRY TOCCO BLU
DISTRESSED GOLD, CRY BLUE TOUCH

-  54x54 cm.   21” 1/4x 21” 1/4 h. 
73

 cm
. (

95
)  

 2
8”

 3
/4

 (3
7”

 3
/8

)

ø  30 cm.   11” 3/4 h. 
54

 cm
. (

75
)  

 2
1”

 1
/4

 (2
9”

 1
/2

)
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12.1565
3E14 (3x60 W max)

3G9 Hal (3x60 W max)
Kg. 6

Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass

GRIGIO-RUGGINE E OTTONE SPAZZOLATO
GREY-RUST AND BRUSHED BRASS

D E S I G N : L U C A  B O J O L A
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12.5340
4E14 (4x60 W max)

Kg.7,5
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
ORO,VETRI AMBRA

GOLD,  GLASS AMBER

12.5350
10 E14 (10x60 W Max)

h. 70 cm. (88)  
27” 1/2 (34” 5/8) 

ø 66 cm 26”
Kg. 11

Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass

-  33x33 cm.   13”x13” h. 
60

 cm
. (

76
)  

 2
3”

 5
/8

 (2
9“

 7
/8

)

ø 66 cm.   26”  h. 
46

 cm
. (

60
)  

 1
8”

 1
/8

 (2
3”

 5
/8

)
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12.6999
9G9 Hal (9x75 W max)

Kg. 12
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO E ARGENTO CONSUMATO, 
CRY TOCCO ROSSO E AMBRA

DISTRESSED GOLD AND DISTRESSED SILVER, 
CRY RED AND AMBER TOUCH

D E S I G N : L U C A  B O J O L A
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55.4799
1E27 100 W max
h. 74 cm.   29” 1/8
ø  35 cm.  13” 3/4
Kg. 4
Ferro,Marmo,Tessuto,PVC
Iron,Marble,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO, MARMO NERO
DISTRESSED GOLD, BLACK MARBLE

ø 78 cm.   30” 3/4 h. 
93

 cm
. (

10
2) 

  3
6”

 5
/8

 (4
0”

 1
/8

)

62.4999
6G4 Hal 12 v (6x10 W max)
h. 75 cm.   29” 1/2
ø  42 cm.   16” 1/2
Kg. 7
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO E ARGENTO CONSUMATO, 
CRY TOCCO ROSSO E AMBRA, 
MARMO VERDE GUATEMALA
DISTRESSED GOLD AND DISTRESSED SILVER,
CRY RED AND AMBER TOUCH, 
GREEN GUATEMALA MARBLE

12.7999
6G4 Hal 12 v (6x20 W max)
h. 61 cm. (76)    24” (30”) 
ø 45 cm.   17” 3/4
Kg. 7
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO E ARGENTO CONSUMATO, 
CRY TOCCO ROSSO E AMBRA
DISTRESSED GOLD AND DISTRESSED SILVER, 
CRY RED AND AMBER TOUCH

39.6998
2G9 Hal (2x60 W max)
h. 27 cm.   10” 5/8
-  40x16 cm.   15” 3/4x6” 1/4
Kg. 1,5
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO E ARGENTO CONSUMATO, CRY TOCCO ROSSO 
DISTRESSED GOLD AND DISTRESSED SILVER, CRY RED TOUCH

64.4899
4G4 Hal 12 v (4x20 W max)
2G4 Hal 12 v (2x10 W max)
h. 195 cm.  76” 3/4
ø  42 cm.    16“ 7/8
Kg. 27
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Crystal,Glass
VERDE RAME MARMORIZZATO, ARGENTO
CONSUMATO E NICKEL SATINATO, 
CRY TOCCO ROSSO E AMBRA
MARMORIZED VERDIGRIS, DISTRESSED SILVER AND
SATINED NICKEL, CRY RED AND AMBER TOUCH
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12.4137
1B15d  Hal 150 W max

Kg. 7
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO - GOLD

D E S I G N : L U C A  B O J O L A
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12.3948
8E14 (8x60 W max)

Kg. 10
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ARGENTO - SILVER

ø 68 cm.   26” 3/4 h. 
64

 cm
. (

80
)  

 2
5”

 1
/4

 (3
1”

 1
/2

)

ø 60 cm.    23” 5/8 h. 
62

 cm
. (

87
)  

 2
4”

 3
/8

  (
34

“ 1
/4

)
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11.1347
6E14 (6x60 W max)

1E14 60 W max
Kg. 4

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ARGENTO, CRY BLU
SILVER, CRY BLUE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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12.1349
4G9 Hal (4x75 W max)
1G9 Hal 40 W max
h. 44 cm.  (68)  17” 3/8 (26” 3/4)
ø  40 cm.   15” 3/4
Kg. 4,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO, CRY AMBRA - DISTRESSED GOLD, CRY AMBER

12.1348
6E14 (6x40 W max)

1E14 60 W max
Kg. 4,5

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

39.1191
1E14 Hal 60 W max
h. 23 cm.   9”
-  15x8 cm.  5” 7/8x3” 1/8
Kg. 0,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO E RUGGINE  /  ORO E VERDE VELATO
GOLD AND RUST  /  GOLD AND LIGHT GREEN

64.1340
1E27 Hal 100 W max
h. 164 cm. 64” 1/2
-  40 cm.  15“ 3/4 
Kg. 4
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass
RUGGINE RUVIDO E OTTONE SPAZZOLATO, CRY TOCCO AMBRA 
ROUGH RUST AND BRUSHED BRASS, CRY AMBER TOUCH

ø 83 cm.   32” 5/8 h. 
48

 cm
. (

68
)  

 1
8”

 7
/8

 (2
6”

 3
/4

) 

ø 72 cm.   28” 3/8 h. 
48

 cm
. (

68
)  

 1
8”

 7
/8

 (2
6”

 3
/4

)
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12.1246
4E14 (4x60 W max)

Kg. 4
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
OTTONE SPAZZOLATO E NICHEL

BRUSHED BRASS AND NICKEL

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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12.4440
4G9 Hal (4x75 W max)

Kg. 4,5
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
OTTONE SPAZZOLATO E NICHEL

BRUSHED BRASS  AND NICKEL

39.1265
1G9 Hal 75 W max
h. 26 cm.   10” 1/4 
-  28x23(50x49) cm.  11”x9”(19” 5/8x19” 1/4)
Kg. 1,5
Ottone,Cristallo,Vetro – Brass,Crystal,Glass
OTTONE SPAZZOLATO E NICHEL
BRUSHED BRASS AND NICKEL

65.1266
1G9 Hal 75 W max
h. 39 cm. 15” 3/8
ø  21 cm.    8“ 1/4 
Kg. 1,5
Ottone,Cristallo,Vetro – Brass,Crystal,Glass
OTTONE SPAZZOLATO E NICHEL
BRUSHED BRASS AND NICKEL

ø 49 cm.   19” 1/4 h. 
44

 cm
. (

64
)  

 1
7”

 3
/8

  (
25

“ 1
/8

)

-  80x80 cm.  31” 1/2x31“ 1/2 h. 
57

 cm
. (

77
)  

 2
2”

 1
/2

  (
30

“ 1
/4

)
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12.1256
1E27 Hal 150 W max

Kg. 6
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Crystal,Glass,Fabric,PVC
ORO E OTTONE SPAZZOLATO, CRY TOCCO BLU
GOLD AND BRUSHED BRASS, CRY BLUE TOUCH

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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ø 43 cm.   16” 7/8

h. 
79

 cm
.  

 3
1”

 1
/8
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11.5410
6E14 (6x60 W max)

1E14 60 W max
Kg. 21

Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Crystal,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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ø  70 cm.    27” 1/2 h. 
98

 cm
. (

11
8) 

   
38

” 5
/8

 (4
6”

 1
/2
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12.0726
6G9 Hal (6x75 W max)

Kg. 4
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro

Iron,Brass,Crystal,Glass
GRIGIO-RUGGINE E ORO

GREY-RUST AND GOLD
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39.0727
2G9 Hal (2x75 W max)
h. 41 cm.   16” 1/8
-  43x16 cm.   16” 7/8x6” 3/8
Kg. 1,5
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro – Iron,Brass,Crystal,Glass
GRIGIO-RUGGINE E ORO
GREY-RUST AND GOLD

ø 60 cm.   23” 5/8 h. 
50

 cm
. (

75
)  

19
” 5
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  (

29
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12.5300
3E14 (3x60 W max)

1R7S Hal 300 W max
Kg. 9

Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass

ORO CONSUMATO E VERDERAME, 
CRY VARI COLORI

DISTRESSED GOLD AND VERDIGRIS, 
CRY VARIOUS COLOURS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.5401
2E14 (2x60 W max)
1R7S Hal 200 W max
h. 90 cm.    35” 1/2
-  66x22 cm.   26”x8” 5/8
Kg. 4,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO,CRY VARI COLORI
DISTRESSED GOLD, CRY VORIOUS COLOURS

ø 55 cm.   21” 5/8 h. 
87

 cm
. (
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0) 
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09.1650
10E14 (10x60 W max)

Kg. 12,5
Ferro,Legno,Ottone

Iron,Wood,Brass
NERO, BIANCO, FINITURA ANTICA, 

TOCCO ROSSO E NERO
BLACK, WHITE, ANTIQUE FINISH, 

RED AND BLACK TOUCH

09.1652
12E14 (12x60 W max)

h. 87 cm. (113)   34”1/4 (44” 1/2)
ø  85 cm.   33” 1/2

Kg. 13
Ferro,Legno,Ottone

Iron,Wood,Brass

09.1656
6E14 (6x60 W max)

h. 70 cm. (92)   27” 1/2 (36 1/8)
ø  57 cm.  22” 1/2

Kg. 6
Ferro,Legno,Ottone – Iron,Wood,Brass
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ø  85 cm.   33” 1/2

38.0165
2E14 (2x60 W max)
h. 52 cm.   20” 1/2
-  36x14 cm.   14” 1/8x5” 1/2
Kg. 1
Ferro,Legno,Ottone - Iron,Wood,Brass
ORO E POLICROMO
GOLD AND POLICHROME

h. 
87

 cm
. (
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72.6503
12E14 (12x40 W max)

Kg. 8
Ferro,Ottone,Cristallo,Resina

Iron,Brass,Crystal,Resin
ORO, ARGENTO E OTTONE LUCIDO
GOLD, SILVER AND POLISHED BRASS
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72.6504
6E14 (6x40 W max)
h. 22 cm. 8”  5/8
ø  56 cm.  22”
Kg. 5
Ferro,Ottone,Cristallo,Resina – Iron,Brass,Crystal,Resin
ORO CONSUMATO E OTTONE LUCIDO
DISTRESSED GOLD AND POLISHED BRASS

ø  78 cm.   30” 3/4

h. 
24

 cm
.  

 9
”  

1/
2
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73.9514
9E14 (9x40 W max)

Kg. 3,5
Ferro,Vetro
Iron,Glass

COLORI AUTUNNALI, CRY AMBRA
AUTUMNAL COLOURS, CRY AMBER
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73.9512
6E14 (6x40 W max)
h. 16 cm.   6”  1/4
ø  40 cm.   15”  3/4
Kg. 2
Ferro,Vetro – Iron,Glass
VERDE CHIARO E SCURO
LIGHT AND DARK GREEN

73.9516
15E14 (15x40 W max)
h. 26 cm.   10”  1/4
ø  56 cm.   22”
Kg. 4,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass

ø  56 cm.   22”

h. 
24

 cm
.  

 9
” 1

/2
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75.2663
1E27 Hal 250  W max

Kg. 7,5
Ferro,Acciaio,Vetro

Iron,Steel,Glass
ORO CONSUMATO, VETRO AMBRA
DISTRESSED GOLD,  AMBER GLASS 
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39.2065
1E27 Hal 250 W max
h. 47 cm.   18” 1/2
-  48x24 cm.  18” 7/8x9” 3/8
Kg. 4,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
RUGGINE - RUST

39.2060
1E14 Hal 100 W max
h. 29 cm.   11” 3/8
- 29x13 cm.   11” 3/8x5” 1/8
Kg. 1
Ferro,Vetro – Iron,Glass

75.2063
1E27 Hal 250  W max

Kg. 4
Ferro,Vetro
Iron,Glass

RUGGINE - RUST

55.2064
2E27 (2x100 W max)
h. 92 cm.  36” 1/4
ø   56  cm.  22”
Kg. 7
Ferro,Marmo,Tessuto,PVC – Iron,Marble,Fabric,PVC
RUGGINE, MARMO BOTTICINO
RUST, BOTTICINO MARBLE

55.2061
1E27 100 W max
h. 60 cm.   23” 5/8
ø  40  cm.   15” 3/4 
Kg. 2
Ferro,Ottone,Marmo,Tessuto,PVC – Iron,Brass,Marble,Fabric,PVC

55.1061
1E27 60 W max
h. 45 cm.   17” 3/4
ø  23  cm.   9”
Kg. 1
Ferro,Ottone,Marmo,PVC – Iron,Brass,Marble,PVC

64.2063
1E27 Hal 250 W max
h.  177  cm.   69” 5/8
ø   50  cm.   19” 5/8
Kg. 22
Ferro,Marmo,Vetro – Iron,Marble,Glass
ORO CONSUMATO, VETRO AMBRA, MARMO BOTTICINO
DISTRESSED GOLD, AMBER GLASS, BOTTICINO MARBLE

ø  48 cm.   18” 7/8

h .
 2

2 
cm

.  
 8

” 5
/8

ø 46 cm.   18” 1/8

h. 
40

 cm
.  

 1
5”

 3
/4

O
l

i
v

i
a
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72.1489
3E27 (3x100 W max)

Kg. 4,5
Ferro,Vetro
Iron,Glass

RUGGINE RUVIDO, CRY AMBRA, VETRO AMBRA
ROUGH RUST, CRY AMBER, AMBER GLASS 

D E S I G N : L U C A  B O J O L A

LA
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E
TA
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O

R
F

O
S

I
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64.2489
3E27 Hal (3x150 W max)
h.  180 cm.  70” 7/8
ø  57  cm.   22” 3/8
Kg. 16,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO E VERDERAME, VETRO AMBRA
DISTRESSED GOLD AND VERDIGRIS, AMBER GLASS 

ø 48 cm.   18” 7/8

h. 
38

 cm
.  

15
”
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O
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72.1488
3E27 (3x100 W max)

Kg. 6,5
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DITRESSED GOLD

D E S I G N : L U C A  B O J O L A
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ø  66 cm.   26”

h. 
38

 cm
.  

 1
5”
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73.7790
3GY6.35 Hal 12v (3x50 W max)

Kg. 3,5
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER

D E S I G N : L U C A  B O J O L A
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O
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F
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I
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73.7791
5E14 (5x40 W max)

1E27 60 W max
Kg. 3

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO - GOLD

ø  31 cm.   12” 1/4

h. 
14

 cm
.  

 5
” 1

/2

ø  43 cm.   16” 7/8

h. 
23

 cm
.  

 9
”
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75.7480
8G9 Hal (8x75 W max)

Kg. 9,5
Ferro,Cristallo,Vetro

Iron,Crystal,Glass
ORO E ARGENTO

GOLD AND SILVER

D E S I G N : L U C A  B O J O L A
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E
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O
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ø  76 cm.   29” 7/8

h. 
45

 cm
.  

 1
7”

 3
/4

L
u

c
a

s
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75.7705
3G9 Hal (3x75 W max)

1E14 30 W max Reflector
Kg. 7

Ottone,Cristallo
Brass,Crystal

CROMO - CHROME

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
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E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø  40 cm.   15” 3/4

h. 
38

 cm
.  

15
”
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75.1080
4G9 Hal (4x60 W max)
4G9 Hal (4x60 W max)

Kg. 4,5
Ferro,Ottone,Cristallo

Iron,Brass,Crystal
ORO CONSUMATO E CROMO

DISTRESSED GOLD AND CHROME

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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O
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75.1090
6G9 Hal (6x60 W max)
6G9 Hal (6x60 W max)
h. 18 cm.   7”
ø  67 cm.   26” 3/8
Kg. 7
Ferro,Ottone,Cristallo – Iron,Brass,Crystal
ARGENTO CONSUMATO - DISTRESSED SILVER

-  58x58  cm.  22” 7/8x22” 7/8

41.1045
2E14 (2x60 W max)
h. 51 cm.  20”
-  24x15 cm.   9” 3/8x5” 7/8
Kg. 2
Ferro,Ottone,Cristallo – Iron,Brass,Crystal
ARGENTO - SILVER

h. 
15

 cm
.  

 5
” 7

/8

39.1044
2G9 Hal (2x75 W max)
h. 16 cm.   6” 3/8
-  51x14 cm.   20”x5” 1/2
Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Alluminio,Cristallo,Vetro – Iron,Brass,Aluminium,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO - DISTRESSED GOLD

75.1040
4G9 Hal (4x60 W max)
h. 11 cm.   4” 3/8
-  53x29  cm.   20” 7/8x11” 3/8
Kg. 3
Ferro,Ottone,Cristallo – Iron,Brass,Crystal
ORO CONSUMATO - DISTRESSED GOLD
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75.4146
6G9 Hal (6x75 W max)

Kg. 3,5
Ferro,Alluminio,Vetro
Iron,Aluminium,Glass

GRIGIO-RUGGINE, ORO E CROMO
GREY-RUST, GOLD AND CHROME

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.4148
2G9 Hal (2x75 W max)
h. 59 cm.  23” 1/4
- 31x15 cm.  12” 1/4x5” 7/8
Kg. 2
Ferro,Alluminio,Vetro – Iron,Aluminium,Glass
GRIGIO-RUGGINE, ORO E CROMO
GREY-RUST, GOLD AND CHROME

ø  54 cm.   21” 1/4

h. 
37

 cm
.  

 1
4”

 1
/2
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75.5204
12G9 Hal (12x75 W max)

Kg. 14
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro

Iron,Brass,Crystal,Glass
ORO

GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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E
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O

R
F
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75.5202
6G9 Hal (6x75 W max)
h. 38 cm.  15”
ø  60 cm.   23” 5/8
Kg. 4,5
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
CELESTE E ARGENTO
LIGHT BLUE AND SILVER

ø  88 cm.   34” 5/8

39.5203
2G9 Hal  (2x75 W max)
h. 39 cm.   15” 3/8
-  24x16 cm.  9” 3/8x6” 1/4
Kg. 2
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
CELESTE E ARGENTO
LIGHT BLUE AND SILVER

h. 
47

 cm
.  

 1
8”

 1
/2
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75.5030
5G9 Hal (5x60 W max)

Kg. 6,5
Ferro,Cristallo

Iron,Crystal
ARGENTO - SILVER

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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E
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M
O
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ø  50 cm.   19” 5/8

h. 
50

 cm
.  

 1
9”

 5
/8
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75.7338
3G9 Hal (3x60 W max)

Kg. 3
Ferro,Cristallo

Iron,Crystal
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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O
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75.7337
2G9 Hal (2x60 W max)
h. 13,5 cm.   5” 3/8
ø  24 cm.   9” 1/2
Kg. 2
Ottone,Cristallo – Brass,Crystal
ORO - GOLD

75.7340
3G9 Hal (3x60 W max)

Kg. 6
Ferro,Ottone,Cristallo

Iron,Brass,Crystal
GRIGIO-RUGGINE E 

OTTONE SPAZZOLATO
GREY-RUST AND 
BRUSHED BRASS

75.7339
2G9 Hal (2x60 W max)

h. 13 cm.   5” 1/8
ø  26 cm.   10” 1/4

Kg. 2
Ferro,Ottone,Cristallo

Iron,Brass,Crystal

39.8338
1G9 Hal 75 W max 
h. 37 cm.  14” 1/2
-  25,5x13 cm.   10”x5” 1/8
Kg. 1,5
Ferro,Cristallo
Iron,Crystal
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

64.8400
1E27 Hal 250 W max
h. 172 cm.  67” 3/4
ø  36 cm.  14“ 1/8
Kg. 25
Ferro,Ottone,Cristallo
Iron,Brass,Crystal
GRIGIO-RUGGINE E ORO CONSUMATO
GREY-RUST AND DISTRESSED GOLD

12.8428
6E14 (6x60 W max)
h. 58 cm.  (83) 22” 7/8 (32” 5/8)
ø  85  cm.  33“ 1/2
Kg. 6,5
Ferro,Ottone,Cristallo
Iron,Brass,Crystal
Lampadario assortito
Matching chandelier

ø  34 cm.   13” 3/8

h. 
16

 cm
.  

 6
” 1

/4

ø  40 cm.   15” 3/4

h. 
17

,5 
cm

.  
6”

 7
/8

39.8430
1R7S Hal 150 W max
h. 44 cm.   17” 3/8
-   22x23 cm.   8” 5/8x9”
Kg. 2,5
Ferro,Ottone
Iron,Glass
GRIGIO-RUGGINE E OTTONE SPAZZOLATO
GREY-RUST AND BRUSHED BRASS

39.8431
1E27 Hal 100 W max
h. 30 cm.  11” 7/8
-  23x11 cm.   9”x4” 3/8
Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Cristallo
Iron,Brass,Crystal
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD
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71.0918
8E14 (8x40 W max)

Kg. 3
Ferro,Ottone

Iron,Brass
AVORIO, VERDE E OTTONE LUCIDO

IVORY, GREEN AND POLISHED BRASS 

75.0923
12E14 (12x40 W max)

1 E27 60 W max Reflector
h. 24 cm.   9” 1/2

ø  86 cm.   33” 7/8
Kg. 7

Ferro,Ottone
Iron,Brass

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.0915
1E14 Hal 100 W max
h. 38 cm.   15”
-  30x9 cm.  11” 7/8x3” 1/2
Kg. 1
Ferro – Iron
DECORO RAME E BIANCO
COPPER DECOR AND WHITE

ø  50 cm.   19” 5/8

h. 
18

 cm
.  

7”



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I

101



72.4299
5E14 (5x40 W max)

Kg. 4,5
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
ORO, ARGENTO CONSUMATO E OTTONE LUCIDO

GOLD, DISTRESSED SILVER AND POLISHED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O
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64.4298
5E14 (5x60 W max)
h. 189 cm.  74” 3/8
ø  38 cm.  15“
Kg. 17,5
Ferro,Ottone,Marmo,Vetro – Iron,Brass,Marble,Glass
ORO, ARGENTO CONSUMATO E OTTONE LUCIDO, MARMO BOTTICINO
GOLD, DISTRESSED SILVER AND POLISHED BRASS, BOTTICINO MARBLE

ø  45 cm.   17” 3/4

h. 
48

 cm
.  

 1
8”

 7
/8
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A P P L I Q U E

W A L L - B R A C K E T
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39.9952
2E14 (2x60 W max)

Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
ARGENTO E OTTONE SPAZZOLATO, CRY ORO E AMBRA 

SILVER AND BRUSHED BRASS, CRY GOLD AND AMBER 

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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-  38x22 cm.   15”x8” 5/8

h. 
60

 cm
.  

 2
3”

 5
/8
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41.3587
3E14 (3x60 W max)

Kg. 3
Ferro,Cristallo,Vetro

Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO E DECORO RAME, CRY VARI COLORI

DISTRESSED GOLD AND COPPER DECOR, CRY VARIOUS COLOURS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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-   49x33 cm.  19” 3/8x13”

h. 
55

 cm
.  

 2
1”

 5
/8
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39.1832
5E14 (5x60 W max)

Kg. 2,5
Ferro,Cristallo,Vetro

Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO E ARGENTO

DISTRESSED GOLD AND SILVER

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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-  74x20 cm.   29” 1/8x7” 7/8

h. 
47

 cm
.  

 1
8”

 1
/2
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39.9005
4GU4 Hal (4x10 W max Reflector)

1G9 Hal 75 W max
Kg. 4

Ferro,Cristallo,Vetro
Iron,Crystal,Glass

ARGENTO E ROSSO
SILVER AND RED

D E S I G N : D A N I E L A  B A N C I
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O
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39.9004
4 Led  (4 x 1,4 W max)
1G9 Hal 75 W max
h. 67 cm.   26” 3/8
-  32x22 cm.   12” 5/8x8” 5/8
Kg. 3
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
ARGENTO E ROSSO, CRY TOCCO AMETISTA
SILVER AND RED, CRY AMETHYST TOUCH

-  32x22 cm.   12” 5/8x8” 5/8

h. 
67

 cm
.  

 2
6”

 3
/8

R
o s

ar
de

nt
e
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39.4872
2E14 (2x40 W max)

Kg. 1,5
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Crystal,Fabric,PVC
BLU 3 TONI E OTTONE PATINATO

BLUE 3 SHADES AND PATINED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.0767
2E14 (2x60 W max)

Kg. 2,5
Ferro,Vetro,Tessuto,PVC

Iron,Glass,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO E VERDERAME
DISTRESSED GOLD AND VERDIGRIS

- 40x20 cm.   15” 3/4x 7” 7/8

h. 
39

 cm
.  

 1
5”

 3
/8

-  37x22 cm.   14” 1/2 x8” 5/8

h. 
38

 cm
.  

 1
5”
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30.2473
2E14 (2x60 W max)

Kg. 2
Ferro - Iron

OCRA, VERDE E GIALLO VELATO
LIGHT OCRE, LIGHT GREEN  AND LIGHT YELLOW 

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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30.0595
3E14 (3x40 W max)

Kg. 3
Ferro - Iron

ORO E RUGGINE
GOLD AND RUST

-  39x20 cm.   15” 3/8x7” 7/8

h. 
50

 cm
.  

 1
9”

 5
/8

- 45x22 cm.   17” 3/4x8” 5/8

h. 
61

 cm
.  

24
”
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39.2065
1E27 Hal 250 W max

Kg. 4,5
Ferro,Vetro
Iron,Glass

RUGGINE
RUST

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.2060
1E14 Hal 100 W max
h. 29 cm.   11” 3/8
- 29x13 cm.   11” 3/8x5” 1/8
Kg. 1
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO, VETRO AMBRA
DISTRESSED GOLD, AMBER GLASS 

-  48x24 cm.  18” 7/8x9” 3/8

h. 
47

 cm
.  

 1
8”

 1
/2

O
liv

ia
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39.2067
1E27 Hal 150 W max

Kg. 3
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.9663
1E27 Hal 250 W max

Kg. 3,5
Ferro,Rame,Vetro

Iron,Copper,Glass
VERDERAME E RAME 

NON PROTETTO
VERDIGRIS AND NOT 
PROTECTED COPPER

39.9664
1E27 Hal 150 W max
h. 54 cm.  21” 1/4
-  21x23 cm.  8” 1/4x9”
Kg. 2
Ferro,Rame,Vetro – Iron,Copper,Glass
RUGGINE E ORO
RUST AND GOLD

- 19x22 cm.   7” 1/2x8” 5/8

h. 
43

 cm
.  

 1
6”

 7
/8

-  29x23 cm.   11” 3/8x9”

h. 
81

 cm
.  

31
” 7

/8

Sophonisba
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39.3939
1E27 Hal 150 W max

Kg. 1,5
Ferro,Vetro
Iron,Glass

VERDE, VETRO VERDE-AMBRA
GREEN, GLASS GREEN-AMBER

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.3937
1E14 Hal 100 W max

Kg. 1
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO, VETRO AMBRA
GOLD, GLASS AMBER

-  31x22 cm.   12” 1/4x8” 5/8

h. 
25

 cm
.  

 9
” 7

/8

-  30x12 cm.   11” 3/4x4” 3/4

h. 
31

 cm
.  

 1
2”

 1
/4
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39.0915
1E14 Hal 100 W max

Kg. 1
Ferro
Iron

DECORO RAME E BIANCO
COPPER DECOR AND WHITE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.1191
1E14 Hal 60 W max

Kg. 0,5
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO E RUGGINE -
ORO E VERDE VELATO

GOLD AND RUST -
GOLD AND LIGHT GREEN

-  30x9 cm.  11”7/8x3” 1/2

h. 
38

 cm
.  

 1
5”

-  15x8 cm.  5” 7/8x3” 1/8

h. 
23

 cm
.  

 9
”
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39.7956
1R7S Hal 200 W max

2E14 (2x60 W max)
Kg. 5,5

Ferro,Ottone,Cristallo
Iron,Brass,Crystal

ARGENTO E OTTONE LUCIDO
SILVER AND POLISHED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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-  45x16 cm.   17” 3/4x6” 1/4

h. 
61

 cm
.  

 2
4”
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39.7953
1R7S Hal 200 W max

Kg. 2
Ferro,Ottone

Iron,Brass
GRIGIO-FERRO E OTTONE LUCIDO
GREY-IRON AND POLISHED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.7952
1R7S Hal 200 W max

Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Cristallo

Iron,Brass,Crystal
CROMO E OTTONE

CHROME AND BRASS

-   27x13 cm.   10” 5/8x5” 1/8 

h. 
16

 cm
.  

 6
” 1

/4

-   35x12 cm.   13” 3/4x4” 3/4 

h. 
11

 cm
.  

 4
” 3

/8
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39.0628
1R7S Hal 300 W max

1E14  30 W max Reflector
Kg. 2

Ottone
Brass

ORO SATINATO
SATINED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.3096
2E14 (2x40 W max)
1G9 Hal 25 W max

Kg. 1,5
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto

Iron,Brass,Crystal,Fabric
OTTONE ANTICO E NICHEL

ANTIQUE BRASS AND NICKEL

-  32x16 cm.  12” 5/8x6” 3/8

h. 
21

 cm
.  

8”
 1

/4

-  15x8,5 cm.  5” 7/8x3” 3/8

h. 
42

 cm
.  

 1
6”

 1
/2
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E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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39.8338
1G9 Hal 75 W max 

Kg. 1,5
Ferro,Cristallo

Iron,Crystal
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S
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39.8431
1E27 Hal 100 W max
h. 30 cm. 11” 7/8
-  23x11 cm.   9”x4” 3/8
Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Cristallo – Iron,Brass,Crystal
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-  25,5x13 cm.   10”x5” 1/8

h. 
37

 cm
.  

 1
4”

 1
/2
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39.8430
1R7S Hal 150 W max

-   22x23 cm.   8” 5/8x9”
Kg. 2,5

Ferro,Ottone
Iron,Glass

GRIGIO-RUGGINE E OTTONE SPAZZOLATO
GREY-RUST AND BRUSHED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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39.3886
1B15d Hal 100 W max

Kg. 1,5
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
GRIGIO-RUGGINE E 

OTTONE ANTICO
GREY-RUST AND 
ANTIQUE BRASS

39.3887
1B15d Hal 150 W max
h. 95 cm. 37” 3/8
-  18x19 cm.  7”x 7” 1/2
Kg. 4
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass
GRIGIO-RUGGINE E OTTONE ANTICO
GREY-RUST AND ANTIQUE BRASS

-   22x23 cm.   8” 5/8x9”

h. 
44

 cm
.  

 1
7”

 3
/8

-  14x15 cm.  5” 1/2x5” 7/8

h. 
50

 cm
.  

 1
9”

 5
/8
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39.1315
1E27 Hal 100 W max

Kg. 3
Ferro,Cristallo

Iron,Crystal
ARGENTO - SILVER

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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39.1491
1E14 60 W max

Kg. 1,5
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO,
DISTRESSED GOLD 

64.1490
1E27 Hal 250 W max
h. 172 cm.  67” 3/4
ø  21 cm.  8“ 1/4 
Kg. 10
Ferro,Vetro,Pietra – Iron,Glass,Stone
ORO CONSUMATO, PIETRA SERENA
DISTRESSED GOLD, GREY STONE

-  30x16 cm.   11” 7/8x6” 3/8

h. 
34

 cm
.  

13
” 3

/8

-   18x17 cm.  7”x6” 3/4

h. 
32

 cm
.  

 1
2”

 5
/8

Gli Scettri
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39.5091
2GY6.35 Hal 12 v (2x35 W max)

Kg. 3
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
ARGENTO E ARGENTO CONSUMATO

SILVER AND DISTRESSED SILVER

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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39.1497
1 GY6.35 12 v  50 W max

Kg. 2
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
RUGGINE RUVIDO E 

OTTONE BRONZATO
ROUGH RUST AND 

BRONZED BRASS

- 35x12 cm.   13”  3/4x4” 3/4

h. 
31

 cm
.  

 1
2”

 1
/4

-  13x17 cm.   5” 1/8x6” 3/4

h. 
43

 cm
.  

 1
6”

 7
/8
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E
TA

M
O

R
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I
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39.1495
1E27 Hal 250 W max

Kg. 3
Ottone,Vetro
Brass,Glass
VERDERAME

VERDIGRIS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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E
TA
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O

R
F
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39.3495
1E14 Hal 100 W max

Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Rame
Iron,Brass,Copper

GRIGIO-RUGGINE E RAME
GREY-RUST AND COPPER

39.1493
1E14 Hal 100 W max
h. 42 cm.   16” 1/2
-  12x14 cm.  4” 3/4x5” 1/2
Kg. 1,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
RUGGINE RUVIDO
ROUGH RUST

64.1580
1E27 Hal 150 W max
h. 237 cm.  93” 1/4
-  30x25 cm.  11” 7/8x9“ 7/8 
Kg. 14,5
Ferro,Ottone,Rame,Pietra – Iron,Brass,Copper,Stone
GRIGIO-RUGGINE E RAME, PIETRA SERENA
GREY-RUST AND COPPER, GREY STONE

-   14x20 cm.   5” 1/2x7” 7/8

h. 
66

 cm
.  

 2
6”

-   14x20 cm.   5” 1/2x7” 7/8

h. 
65

 cm
.  

 2
5”

 5
/8
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39.8041
1E14 60 W max

Kg. 1
Ferro,Vetro
Iron,Glass

RUGGINE RUVIDO, VETRO AMBRA
ROUGH RUST, GLASS AMBER

12.8047
6E14 (6x60 W max)

1E14 30 W max Reflector
h. 56 cm. (75)  22” (29” 1/2)

ø  80 cm.  31” 1/2
Kg. 7,5

Ferro,Vetro
Iron,Glass

Lampadario assortito - Matching chandelier

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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39.3138
1B15d Hal 100 W  max 

Kg. 2
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
GRIGIO-RUGGINE E 

OTTONE ANTICO, 
CRY TOCCO BLU
GREY-RUST AND 

ANTIQUE BRASS, 
CRY BLUE TOUCH

DESIGN: ALEX B.

-   12x12 cm.  4” 3/4x4” 3/4

h. 
32

 cm
.  

 1
2”

 5
/8

-  12x10 cm.  4” 3/4x3” 7/8

h. 
43

 cm
.  

 1
6”

 7
/8
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39.2481
2G4 Hal 12 v (2x20 W max)

Kg. 2
Ferro,Cristallo

Iron,Crystal
ORO E ARGENTO

GOLD AND SILVER

D E S I G N : L U C A  B O J O L A

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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-  38x10 cm.   15”x3” 7/8

h. 
38

 cm
.  

 1
5”

L
uc

as
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41.1385
2E14 (2x60 W max)

Kg. 1
Ferro,Cristallo,Vetro

Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : L U C A  B O J O L A

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S
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- 30x8 cm.   11” 7/8x3” 1/8

h. 
50

 cm
.  

  1
9”

  5
/8
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41.1386
2E14 (2x60 W max) 

Kg. 1
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO, CRY TOCCO BLU
DISTRESSED GOLD, CRY BLUE TOUCH

D E S I G N : L U C A  B O J O L A

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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39.6998
2G9 Hal (2x60 W max)

Kg. 1,5
Ferro,Cristallo,Vetro

Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO E

ARGENTO CONSUMATO,
CRY TOCCO ROSSO 

DISTRESSED GOLD AND 
DISTRESSED SILVER, 

CRY RED TOUCH-  33x17 cm.   13”x 6” 3/4

h. 
36

 cm
.  

14
” 1

/8

-  40x16 cm.   15” 3/4x6” 1/4

h. 
27

 cm
.  

 1
0”

 5
/8
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39.5203
2G9 Hal  (2x75 W max)

Kg. 2
Ferro,Cristallo,Vetro

Iron,Crystal,Glass
CELESTE E ARGENTO

LIGHT BLUE AND SILVER

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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E
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O
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39.1265
1G9 Hal 75 W max

Kg. 1,5
Ottone,Cristallo,Vetro

Brass,Crystal,Glass
OTTONE SPAZZOLATO 

E NICHEL
BRUSHED BRASS 

AND NICKEL

-  24x16 cm.  9” 3/8x6” 1/4

h. 
39

 cm
.  

15
” 3

/8

-  28x23(50x49) cm.  
11”x9”(19” 5/8x19” 1/4)

h. 
26

 cm
.  

 1
0”

 1
/4
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41.1045
2E14 (2x60 W max)

Kg. 2
Ferro,Ottone,Cristallo

Iron,Brass,Crystal
ARGENTO

SILVER

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
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E
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O

R
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39.1044
2G9 Hal (2x75 W max)

Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Alluminio,

Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Aluminium,

Crystal,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-  24x15 cm.  9” 3/8x5” 7/8

h. 
51

 cm
.  

20
”

-  51x14 cm.   20”x5” 1/2

h. 
16

 cm
.  

 6
” 3

/8
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39.4148
2G9 Hal (2x75 W max)

Kg. 2
Ferro,Alluminio,Vetro
Iron,Aluminium,Glass

GRIGIO-RUGGINE, ORO E CROMO
GREY-RUST, GOLD AND  CHROME

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S
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-  31x15 cm.  12” 1/4x5” 7/8

h. 
59

 cm
.  

 2
3”

 1
/4



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I

157







39.0727
2G9 Hal (2x75 W max)

Kg. 1,5
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro

Iron,Brass,Crystal,Glass
GRIGIO-RUGGINE E ORO

GREY-RUST AND GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S
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-  43x16 cm.  16” 7/8x6” 3/8

h. 
41

 cm
.  

 1
6”

 1
/8
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38.0165
2E14 (2x60 W max)

Kg. 1
Ferro,Legno,Ottone

Iron,Wood,Brass
ORO E POLICROMO

GOLD AND POLICHROME

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S
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-  36x14 cm.   14” 1/8x5” 1/2

h. 
52

 cm
.  

20
” 1

/2
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39.5401
2E14 (2x60 W max)

1R7S Hal 200 W max
Kg. 4,5

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO,CRY VARI COLORI
DISTRESSED GOLD, CRY VORIOUS COLOURS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S
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-  66x22 cm.   26”x8” 5/8

h. 
90

 cm
.  

  3
5”

 1
/2
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39.2093
1E27 Hal 250 W max

Kg. 6
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
VERDERAME E OTTONE ANTICO

VERDIGRIS AND ANTIQUE BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I

166

-  63x16 cm.  24” 7/8x6” 1/4

h. 
57

 cm
.  

  2
2”

 3
/8
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L A M P A D E  D A  T A V O L O  E  D A  T E R R A

T A B L E  A N D  F L O O R  L A M P S



55.9641
6E14 (6x40 W max)

Kg. 7,5
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Crystal,Glass,Fabric,PVC
OTTONE ANTICO
ANTIQUE BRASS

DESIGN: LUCA BOJOLA

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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 M

E
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O
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F

O
S
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55.4458
1E27 100 W max
h. 49 cm.  19” 1/4
ø  20  cm.  7” 3/4 
Kg. 2
Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC – Brass,Crystal,Fabric,PVC
ARGENTO - SILVER

ø  55 cm.  21”  5/8

h. 
10

0 
cm

.  
39

” 3
/8
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S
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55.4467
2E27 (2x100 W max)

Kg. 7
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Crystal,Fabric,PVC
DORATO A BAGNO FRANCESE E ARGENTO CONSUMATO

FRENCH GILDED AND DISTRESSED SILVER

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA
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O

R
F

O
S
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-  50x50  cm.  19” 5/8x19“ 5/8

h. 
79

 cm
.  

31
” 1

/8
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55.4329
2E27 (2x100 W max)

Kg. 9
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto

Iron,Brass,Crystal,Fabric
VERDE 2 TONI E OTTONE BRONZATO

GREEN 2 SHADES AND BRONZED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
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ø  52 cm.   20“ 1/2 

h. 
83

 cm
.  

 3
2”

 5
/8
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55.4479
2E27 (2x100 W max)

Kg. 10
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Crystal,Fabric,PVC
GRIGIO-RUGGINE E ORO

GREY-RUST AND GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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-   50x38  cm.   19” 5/8x15“

h. 
88

 cm
.  

 3
4”

 5
/8
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59.1992
1E27 Hal 150 W max

Kg. 9,5
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
GRIGIO-FERRO E OTTONE LUCIDO
GREY-IRON AND POLISHED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø   54  cm.   21”  1/4

h. 
78

 cm
.  

 3
0”

 3
/4

E
let

tr
a
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55.2064    
2E27 (2x100 W max)

Kg. 7
Ferro,Marmo,Tessuto,PVC

Iron,Marble,Fabric,PVC
RUGGINE, MARMO BOTTICINO

RUST, BOTTICINO MARBLE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
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E
TA
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O

R
F

O
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I
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55.2061
1E27 100 W max
h. 60 cm.   23” 5/8
ø  40  cm.  15” 3/4 
Kg. 2
Ferro,Ottone,Marmo,Tessuto,PVC – Iron,Brass,Marble,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO, MARMO BOTTICINO
DISTRESSED GOLD, BOTTICINO MARBLE

ø   56  cm.  22”

55.1061
1E27 60 W max
h. 45 cm.  17” 3/4
ø  23  cm.   9”
Kg. 1
Ferro,Ottone,Marmo, Tessuto,PVC – Iron,Brass,Marble,Fabric, PVC
ORO CONSUMATO, MARMO BOTTICINO
DISTRESSED GOLD, BOTTICINO MARBLE

h. 
92

 cm
.  

 3
6”

 1
/4

O
liv
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64.2063    
1E27 Hal 250 W max

Kg. 22
Ferro,Marmo,Vetro
Iron,Marble,Glass

ORO CONSUMATO, VETRO AMBRA,
MARMO BOTTICINO

DISTRESSED GOLD, AMBER GLASS , 
BOTTICINO MARBLE

ø   50  cm.    19” 5/8

h. 
 1

77
  c

m.
   

 6
9”

 5
/8

Olivia

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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64.1663
1E27 Hal 250 W max

2G9 Hal (2x60 W max)
Kg. 17

Ferro,Pietra,Vetro
Iron,Stone,Glass

ORO CONSUMATO, VETRI BIANCO-ORO, PIETRA SERENA
DISTRESSED GOLD, GLASS WHITE-GOLD, GREY STONE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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64.6990
1E27  Hal 250 W max

Kg. 11
Ferro,Sassi,Vetro
Iron,Stones,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-  58x28 cm. 22” 7/8x11“ 

h. 
18

8 
cm

.  
 7

4”

ø   23 cm.   9”

h. 
18

2 
cm

.  
 7

1”
 5

/8
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55.9662
2E27 (2x100 W max)

1E14 25 W max
Kg. 10

Ferro,Rame,Pietra,Vetro,Tessuto,PVC
Iron,Copper,Stone,Glass,Fabric,PVC

RUGGINE E ORO, PIETRA SERENA
RUST AND GOLD, GREY STONE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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O
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55.9660
1E27 100 W max
h. 53 cm.   20” 7/8
ø  40  cm.  15” 3/4 
Kg. 3
Ferro,Rame,Pietra,Vetro,Tessuto,PVC – Iron,Copper,Stone,Glass,Fabric,PVC
VERDERAME E RAME NON PROTETTO, PIETRA SERENA
VERDIGRIS AND NOT PROTECTED COPPER, GREY STONE

ø    56 cm.   22”

h. 
90

 cm
.  

 3
5”

 3
/8

S
op

ho
ni

sb
a
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55.1680
2E27 (2x100 W max)

Kg. 6,5
Ferro,Ottone,Tessuto

Iron,Brass,Fabric
GRIGIO-FERRO E OTTONE BRONZATO

GREY-IRON AND BRONZED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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E
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O

R
F
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ø   62 cm.   24”  3/8

h. 
10

0 
cm

.  
 3

9”
 3

/8
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64.3488
1E27 Hal 250 W max

Kg. 18
Ferro,Marmo,Vetro
Iron,Marble,Glass

ORO CONSUMATO, VETRO AMBRA, MARMO CREMA VALENCIA
DISTRESSED GOLD, AMBER GLASS , CREMA VALENCIA MARBLE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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ø  50 cm.    19” 5/8

h. 
17

9 
 cm

.  
  7

0”
 1

/2
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64.3938
1E27 Hal 250 W max

Kg. 14
Ferro
Iron

GRIGIO METALLIZZATO E VERDE
METALLIZED GREY AND GREEN

12.1939
6E14 (6x40 W max)

1E27 Hal 150 W max
h.  46 cm. (65)   18“ 1/8 (25“ 5/8)

ø  102 cm.   40” 1/8
Kg. 6,5

Ferro,Vetro
Iron,Glass

Lampadario  assortito
Matching chandelier

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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64.2922
2E27 Hal (2x100 W max)

Kg. 11
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ARGENTO CONSUMATO 
E ORO

DISTRESSED SILVER 
AND GOLD

ø  40 cm.   15“ 3/4 

h. 
17

4 
cm

.  
 6

8”
 1

/2

-  50x28 cm.   19” 5/8x11“ 

h. 
17

4 
cm

.  
 6

8”
 1

/2



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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B
ra

ssi
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55.9831
2E27 (2x100 W max)

Kg. 4,5
Ferro,Ottone,Vetro,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Glass,Fabric,PVC
VERDERAME E OTTONE BRONZATO, CRY ROSSO E AMBRA

VERDIGRIS AND BRONZED BRASS, CRY RED AND AMBER TOUCH

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø   56  cm.  22”

h. 
98

 cm
.  

38
” 5

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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62.4999
6G4 Hal 12v (6x10 W max)

Kg. 7
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro

Iron,Brass,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO E ARGENTO CONSUMATO, CRY TOCCO ROSSO E

AMBRA, MARMO VERDE GUATEMALA
DISTRESSED GOLD AND DISTRESSED SILVER,CRY RED AND AMBER TOUCH,

GREEN GUATEMALA MARBLE

D E S I G N : L U C A  B O J O L A

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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55.4799
1E27 100 W max

Kg. 4
Ferro,Marmo,Tessuto,PVC

Iron,Marble,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO, 

MARMO NERO
DISTRESSED GOLD, 

BLACK MARBLE

ø  42 cm.    16” 1/2

h. 
75

 cm
.  

  2
9”

 1
/2

  

ø  35 cm.   13” 3/4

h. 
74

 cm
.  

 2
9”

 1
/8

64.4899
4G4 Hal 12 v (4x20 W max)
2G4 Hal 12 v (2x10 W max)
h. 195 cm.  76” 3/4
ø  42 cm.    16“ 7/8
Kg. 27
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro 
Iron,Brass,Crystal,Glass
VERDERAME MARMORIZZATO, ARGENTO CONSUMATO E NICKEL SATINATO, CRY TOCCO ROSSO E AMBRA
MARMORIZED VERDIGRIS, DISTRESSED SILVER AND SATINED NICKEL, CRY RED AND AMBER TOUCH



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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55.1275
2E27 (2x100 W max)

Kg. 5,5
Ferro,Ottone,Marmo,Cristallo,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Marble,Crystal,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO, MARMO BOTTICINO

DISTRESSED GOLD, BOTTICINO MARBLE

D E S I G N : L U C A  B O J O L A

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I

198

ø   52  cm.  20” 1/2

h. 
80

 cm
.  

 3
1”

 1
/2
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E
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M
O

R
F

O
S

I

199







64.6660
6E14 (6x60 W max)

Kg. 9
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : L U C A  B O J O L A

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø  40 cm.   15“ 3/4 

h. 
17

7 
 cm

.  
69

” 5
/8
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 M

E
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M
O

R
F

O
S

I
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59.1382
1E27 100 W max

Kg. 29,5
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO E ORO
DISTRESSED GOLD AND GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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-  150x41 cm.   59”x16“ 1/8 h. 
18

5(2
20

) c
m.

  
72

” 7
/8

(86
” 5

/8
)
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F
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55.0768
1E27 100 W max

Kg. 4,5
Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC

Brass,Crystal,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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55.0770
1E27 100 W max
h. 56 cm.  22”
ø   31 cm.   12”  1/4
Kg. 3
Ottone,Cristallo,Tessuto – Brass,Crystal,Fabric
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

ø  45  cm.   17”  3/4

h. 
70

 cm
.  

27
” 1

/2



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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55.0769
2E27 (2x100 W max)

Kg. 8
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Crystal,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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55.0151
2E27 (2x100 W max)

Kg. 8
Ferro,Ottone,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Fabric,PVC
ARGENTO E VERDERAME

MARMORIZZATO
SILVER AND MARMORIZED

VERDIGRIS

ø  50 cm.   19“ 5/8 

h. 
16

0 
cm

.  
 6

3”

ø  57 cm.   22“ 1/2 

h. 
16

1 
cm

.  
63

” 3
/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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64.4298
5E14 (5x60 W max)

Kg. 17,5
Ferro,Ottone,Marmo,Vetro

Iron,Brass,Marble,Glass
ORO, ARGENTO CONSUMATO E OTTONE LUCIDO, MARMO BOTTICINO

GOLD, SILVER AND POLISHED BRASS, BOTTICINO MARBLE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø  38 cm.  15“

h. 
18

9 
cm

.  
 7

4”
 3

/8
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E
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M
O

R
F

O
S

I
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55.5560
1E27 40 W max

Kg. 2
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Crystal,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO, CRY SATINATO

DISTRESSED GOLD, FROSTED CRY

NERO, CRY TRASPARENTE
BLACK, CLEAR CRY

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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55.5563
1E27 40 W max

Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Cristallo,

Tessuto
Iron,Brass,Crystal,

Fabric
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-  20x20 cm.   7” 7/8x7“ 7/8 

h. 
44

 cm
.  

 1
7”

 3
/8

ø  30,5 cm.  12“

h. 
40

 cm
.  

 1
5”

 3
/4



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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55.5540
1E27 40 W max

Kg. 2
Ferro,Ottone,Cristallo,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Crystal,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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55.4874
1E14 40 W max

Kg. 1
Ferro,Ottone,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Fabric,PVC
VERDE 3 TONI E 

OTTONE LUCIDO
GREEN 3 SHADES AND 

POLISHED BRASS

-  20x20 cm.   7” 7/8x7“ 7/8

h. 
44

 cm
.  

 1
7”

 3
/8

ø  22 cm.    8“ 5/8 

h. 
36

 cm
.  

14
” 1

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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62.5610
9G9 Hal (9x25 W max)

Kg. 10,5
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro

Iron,Brass,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO, CRISTALLI BIANCHI E ROSSI

DISTRESSED GOLD, CRY WHITE AND RED

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø  50 cm.   19“ 5/8 

h. 
80

 cm
.  

 3
1”

 1
/2
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E
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O

R
F
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62.3051
5G9 Hal (5x40 W max)

Kg. 4
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO, CRY ORO
DISTRESSED GOLD, CRY GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø  44 cm.   17” 3/8

h. 
64

 cm
.  

 2
5”

 1
/8
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E
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M
O

R
F

O
S

I
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64.3052
5G9 Hal (5x40 W max)

Kg. 10,5
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ARGENTO CONSUMATO, CRY ARGENTO E ORO
DISTRESSED SILVER, CRY SILVER AND GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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64.3053
9G9 Hal (9x40 W max)

Kg. 12
Ferro,Vetro
Iron,Glass

RUGGINE, CRY ORO
RUST, CRY GOLD

-  80x32 cm.  31” 1/2x12” 5/8

h. 
17

9 
cm

.  
 7

0”
 1

/2

ø  64 cm.   25” 1/8

h. 
17

7 
cm

.  
 6

9”
  5

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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57.3366
2E27 (2x60 W max)

Kg. 5,5
Ferro,Ottone,Vetro,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Glass,Fabric,PVC
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø  42  cm.   16”  1/2

h. 
75

 cm
.  

 2
9”

 1
/2

S
al

om
é
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57.3369
1E27 Hal 100 W max

Kg. 12
Ferro,Ottone,Alluminio,Vetro
Iron,Brass,Aluminium,Glass

GRIGIO-RUGGINE E OTTONE SPAZZOLATO, MAGLIA METALLO
GREY-RUST AND BRUSHED BRASS, METAL MESH

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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57.3992
2G9 Hal (2x75 W max)

Kg. 5
Ferro,Ottone,Alluminio,

Marmo,Cristallo
Iron,Brass,Aluminium,

Marble,Crystal
GRIGIO-RUGGINE E 

OTTONE SPAZZOLATO,
MAGLIA METALLO, 

PIETRA CAMELIA
GREY-RUST AND BRUSHED

BRASS, METAL MESH, 
STONE CAMELIA

ø  30 cm.   11“ 7/8 

h. 
15

2 
cm

.  
 5

9”
 7

/8

-   45x20  cm.   17” 3/4x7“ 7/8

h. 
70

 cm
.  

27
” 1

/2



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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64.1304
1E27 Hal 250 W max

Kg. 14
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

39.1303
1E27 Hal 150 W max

h. 40 cm.   15” 3/4
-  17x16 cm.   6” 3/4x6“ 1/4

Kg. 4
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
Applique assortita

Matching wall-bracket

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I

230

64.1340
1E27 Hal 100 W max

Kg. 4
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
RUGGINE RUVIDO E

OTTONE SPAZZOLATO,
CRY TOCCO AMBRA

ROUGH RUST AND
BRUSHED BRASS, CRY

AMBER TOUCHø  29 cm.   11” 3/8“ 

h. 
18

0 
cm

.  
 7

0”
 1

/8

-  40 cm.   15“ 3/4 

h. 
16

4 
cm

.  
64

” 1
/2
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E
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M
O

R
F

O
S

I

231



59.4990
3E27 Hal (3x75 W max)

Kg. 8
Ottone,Rame,Cristallo,Vetro
Brass,Copper,Crystal,Glass

OTTONE SPAZZOLATO E RAME SPAZZOLATO
BRUSHED BRASS AND BRUSHED COPPER

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø   50  cm.   19”  5/8

h. 
71

 cm
.  

28
”



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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59.4470
3E14 (3x60 W max)

Kg. 9
Ottone,Cristallo,Vetro

Brass,Crystal,Glass
NICHEL SATINATO, CRY BLU
SATINED NICKEL, CRY BLUE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø  39  cm.   15”  3/8

h. 
67

 cm
.  

26
” 3

/8
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E
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M
O

R
F
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I
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64.4993
2E27 Hal (2x250 W max)

Kg. 16,5
Acciaio,Ottone,Pelle

Steel,Brass,Leather
INOX E OTTONE BRONZATO, PELLE MARRONE
INOX AND BRONZED BRASS, BROWN LEATHER

64.6993
Coppa in vetro

Glass cup
1E27 Hal 250 W max
h. 179 cm.   70” 1/2

ø  51 cm.   20“
Kg. 16,5

Acciaio,Ottone,Vetro
Steel,Brass,Glass

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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64.8400
1E27 Hal 250 W max

Kg. 25
Ferro,Ottone,Cristallo

Iron,Brass,Crystal
GRIGIO-RUGGINE E 
ORO CONSUMATO

GREY-RUST AND 
DISTRESSED GOLD

ø  50 cm.   19“ 5/8 

h. 
17

9 
cm

.  
70

” 1
/2

ø  36 cm.   14“ 1/8 

h. 
17

2 
cm

.  
 6

7”
 3

/4



LA
 M

E
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M
O

R
F

O
S

I
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59.4892
2E14 (2x25 W max)

Kg. 2,5
Ottone,Cristallo,Vetro

Brass,Crystal,Glass
OTTONE ANTICO
ANTIQUE BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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55.4958    
1E27 60 W max

Kg. 3
Ferro,Ottone,Vetro,PVC

Iron,Brass,Glass,PVC
ORO

GOLD

ø  22  cm.    8” 5/8 

h. 
48

 cm
.  

 1
8”

 7
/8

ø  28  cm.   11”

h. 
75

 cm
.  

29
” 1

/2
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E
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O

R
F
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I
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65.1266
1G9 Hal 75 W max

Kg. 1,5
Ottone,Cristallo,Vetro

Brass,Crystal,Glass
OTTONE SPAZZOLATO E NICHEL

BRUSHED BRASS AND NICKEL

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I

240

55.2541
1E27 100 W max

Kg. 3
Ferro,Ottone,Vetro,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Glass,Fabric,PVC
ORO, CRY ROSSO

GOLD , CRY RED

55.3541
1E27 100 W max

h. 110 cm.   43“ 1/4
ø  45  cm.   17” 3/4 

Kg. 4
Ferro,Ottone,Vetro,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Glass,Fabric,PVC

ø  21 cm.   8“ 1/4 

h. 
39

 cm
.  

 1
5”

 3
/8

   
  

ø  32  cm.   12” 5/8

h. 
71

 cm
.  

 2
8“



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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64.1540
1E27 Hal 250 W max

Kg. 15
Ferro,Ottone,Vetro

Iron,Brass,Glass
OTTONE SPAZZOLATO E NICHEL SATINATO

BRUSHED BRASS AND SATINED NICKEL

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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55.1541
1E27 Hal 250 W max

Kg. 17
Ferro,Ottone,Vetro,Tessuto,PVC

Iron,Brass,Glass,Fabric,PVC
ORO

GOLD

ø  35 cm.   13“ 3/4 

h. 
16

8 
cm

.  
 6

6”
 1

/8
 

ø  45 cm.   17” 3/4

h. 
19

6 
cm

.  
  7

7”
 1

/8
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E
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M
O
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F

O
S

I
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64.6925
1R7S Hal 300 W max

1B15d Hal 100 W max
Kg. 30

Ferro,Vetro
Iron,Glass

GRIGIO ANTRACITE E CROMO
GREY ANTHRACITE  AND CHROME

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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64.6926
1R7S Hal 300 W max

1G53 Hal 12v 50 W max Reflector
Kg. 30,5

Ferro
Iron

ORO E CROMO
GOLD AND CHROME 

-  30x30 cm.   11” 7/8x11“ 7/8

h. 
18

6 
cm

.  
 7

3”
 1

/4

-  30x30 cm.   11” 7/8x11“ 7/8 

h. 
18

6 
cm

.  
73

” 1
/4
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E
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O
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64.1490
1E27 Hal 250 W max

Kg. 10
Ferro,Vetro,Pietra
Iron,Glass,Stone

ORO CONSUMATO, PIETRA SERENA
DISTRESSED GOLD, GREY STONE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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64.1580
1E27 Hal 150 W max

Kg. 14,5
Ferro,Ottone,Rame,Pietra
Iron,Brass,Copper,Stone
GRIGIO-RUGGINE E RAME,

PIETRA SERENA
GREY-RUST AND COPPER,

GREY STONE

ø  21 cm.   8“ 1/4 

h. 
17

2 
cm

.  
 6

7”
 3

/4

-  30x25 cm.   11” 7/8x9“ 7/8 

h. 
23

7 
cm

.  
 9

3”
 1

/4



LA
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E
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M
O

R
F

O
S

I
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64.1501
1E27 Hal 250 W max

Kg. 17,5
Ferro,Ottone,Pietra,Vetro

Iron,Brass,Stone,Glass
ORO CONSUMATO, CRY BLU, VETRO AMBRA, PIETRA SERENA

DISTRESSED GOLD, CRY BLUE, AMBER GLASS, GREY STONE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø   38 cm.   15“

h. 
 1

78
  c

m.
  

70
”

O
sir

is
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64.3487
1E27 Hal 250 W max

Kg. 19,5
Ferro,Pietra,Vetro
Iron,Stone,Glass

ORO CONSUMATO, VETRO AMBRA, PIETRA SERENA
DISTRESSED GOLD, AMBER GLASS , GREY STONE

D E S I G N : A L E X  B .

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø  50  cm.    19” 5/8

h. 
17

9 
cm

.  
  7

0”
 1

/2
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E
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O
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F

O
S

I
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64.2489
3E27 Hal (3x150 W max)

Kg. 16,5
Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO E VERDE RAME, VETRO AMBRA
DISTRESSED GOLD AND VERDIGRIS, AMBER GLASS  

D E S I G N : L U C A  B O J O L A

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø  57  cm.    22” 3/8

h. 
18

0 
cm

.  
70

” 7
/8
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I
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C O M P L E M E N T I  D I  A R R E D O

C O M P L E M E N T A R Y  I T E M S



87.8681
Kg. 70 (20+50)

Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass

ORO CONSUMATO E OTTONE LUCIDO
DISTRESSED GOLD AND POLISHED BRASS

87.8683
h.  40 cm.   15” 3/4

-  115x65  cm.   45” 1/4x25” 5/8
Kg. 48 (14+34)

Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.8687
h.  75 cm.   29” 1/2
-  115x40  cm.   45” 1/4x15” 3/4
Kg. 34 (19+15)
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass
ORO CONSUMATO E OTTONE LUCIDO
DISTRESSED GOLD AND POLISHED BRASS

-  130x75  cm.   51” 1/8x29” 1/2

h. 
 4

0 
cm

.  
 1

5”
 3

/4



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.8684
Kg. 22 (10+12)

Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass

RUGGINE E OTTONE LUCIDO
RUST AND POLISHED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.8685
Kg. 17 (8+9)

Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass

ORO  E OTTONE LUCIDO
GOLD AND POLISHED BRASS

-  65x65  cm.   25” 5/8x25” 5/8

h. 
 4

5 
cm

.  
 1

7”
 3

/4

ø   65  cm.   25” 5/8

h. 
 6

0 
cm

.  
 2

3”
 5

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.8777
Kg. 42 (24+18)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD 

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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-  130x75 cm.   51” 1/8x29” 1/2

h. 
46

 cm
.  

 1
8”

 1
/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.5859
Kg. 53 (23+30)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD 

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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-  133x76  cm.   52” 3/8x30” 

h. 
 4

2 
cm

.  
 1

6”
 1

/2



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.0055
Kg. 58 (27+31)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD 

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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-  133x76  cm.   52” 3/8x30” 

h. 
 4

2 
cm

.  
 1

6”
 1

/2



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.0054
Kg. 54 (22+32)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD 

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.5858
Kg. 49 (17+32)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO
GOLD

-  130x75  cm.   51” 1/8x29” 1/2

h. 
 4

2 
cm

.  
 1

6”
 1

/2

-  130x70  cm.   52” 3/8x27”  5/8

h. 
 4

4 
cm

.  
 1

7”
 3

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.0120
Kg. 47 (24+23)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO E RUGGINE
GOLD AND RUST

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.1123
Kg. 45 (15+30)

Ferro,Cristallo,Vetro
Iron,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD 

-  134x75  cm.   52” 3/4x29” 1/2

h. 
 4

6 
cm

.  
 1

8”
 1

/8

-  128x68  cm.   50” 3/8x26” 3/4

h. 
 4

6 
cm

.  
 1

8”
 1

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.0830
Kg. 63 (23+40)

Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass

VERDERAME
VERDIGRIS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.0834
h.  53 cm.   20” 7/8
-  70x70  cm.   27” 5/8x27” 5/8
Kg. 39 (21+18)
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass
ORO
GOLD

-  125x85  cm.   49” 1/4x33” 1/2

h. 
 4

6 
cm

.  
 1

8”
 1

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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84.1112
Kg. 27 (11+16)

Ferro,Ottone,Marmo,Vetro
Iron,Brass,Marble,Glass

GRIGIO-RUGINE E OTTONE ANTICO, MARMO BIANCO
GREY-RUST AND ANTIQUE BRASS, WHITE MARBLE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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84.1113
Kg. 37 (15+22)

Ferro,Ottone,Marmo,Vetro
Iron,Brass,Marble,Glass

GRIGIO-RUGINE E OTTONE ANTICO,
MARMO BIANCO

GREY-RUST AND ANTIQUE BRASS, WHITE
MARBLE

88.1109
h.  52 cm.   20” 1/2

-  120x70  cm.  47” 1/4x27” 1/2
Kg. 89

Ferro,Ottone,Marmo,Vetro
Iron,Brass,Marble,Glass

84.1111
2B15d Hal 12 v (2x20 W max)

h.  140 cm.   55” 1/8
-  81x41  cm.   31” 7/8x16” 1/8

Kg. 57,5
Ferro,Ottone,Marmo,Vetro

Iron,Brass,Marble,Glass

-  69x39  cm.   27” 1/8x15” 3/8

h. 
 6

9 
cm

.  
 2

7”
 1

/8

-  59x59  cm.   23” 1/4x23” 1/4

h. 
 6

9 
cm

.  
 2

7”
 1

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I

273



87.0062
Kg. 60 (20+40)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD 

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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-  132x79  cm.   52”x31” 1/8

h. 
 4

6 
cm

.  
 1

8”
 1

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.3990
Kg. 60 (18+42)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD 

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.3996
h.  56 cm.   22”
-  65x65  cm.  25” 5/8x25” 5/8
Kg. 13 (9,5+3,5)
Ferro,Vetro
Iron,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD 

-   135x78 cm.   53” 1/8x30” 3/4

h. 
 4

5 
cm

.  
 1

7”
 3

/4



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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88.3334
Kg. 20 (11+9)

Ferro,Marmo
Iron,Marble

ORO CONSUMATO E RAME SPAZZOLATO, MARMO ROSSO DANIEL
DISTRESSED GOLD AND BRUSHED COPPER, RED DANIEL MARBLE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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88.0950
Kg. 6,5

Ferro
Iron
ORO

GOLD

ø   48  cm.  18” 7/8

h. 
 5

3 
cm

.  
 2

0”
 7

/8

ø   48  cm.  18” 7/8

h. 
 6

1 
cm

.  
24

”



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.0888
Kg. 32 (12+20)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO
GOLD

D E S I G N : L U C A  B O J O L A

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.0889
h.  43 cm. 17”
-  130x75  cm.   51” 1/8x29” 1/2
Kg. 33 (12+21)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ARGENTO
SILVER

-  100x100  cm.   39” 3/8x39” 3/8

h. 
 4

3 
cm

.  
 1

6”
 7

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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88.0809
Kg. 12

Ferro
Iron
ORO

GOLD

D E S I G N : L U C A  B O J O L A

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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88.0810
Kg. 16

Ferro
Iron

ORO E RUGGINE
GOLD AND RUST

-  58x58  cm.   22” 7/8x22” 7/8

h. 
 6

4 
cm

.  
 2

5”
 1

/8

-  100x40  cm.   44” 5/8x11” 1/4

h. 
 7

3 
cm

.  
 2

8”
 3

/4



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.8653
Kg. 35 (14+21)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.3340
Kg. 49 (18+31)

Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Crystal,Glass
ARGENTO CONSUMATO E 
GRIGIO-RUGGINE, PIANO 
TRASPARENTE E SATINATO

DISTRESSED SILVER AND GREY-RUST,
FROSTED AND CLEAR TOP

87.8652
h.  45 cm.  17” 3/4
-  100x100  cm.   39” 3/8x39” 3/8
Kg. 32 (14+18)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ARGENTO
SILVER

-  130x75  cm.   51” 1/8x29” 1/2

h. 
 4

5 
cm

.  
 1

7”
 3

/4

-  130x75  cm.   51” 1/8x29” 1/2

h. 
 4

2 
cm

.  
 1

6”
 1

/2



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.1011
Kg. 43 (16+27)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ARGENTO
SILVER

87.8011
h.  44 cm.   17” 3/8

-  80x80  cm.   31” 1/2x31” 1/2
Kg. 30 (12+18)

Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.0011
h.  44 cm.   17” 3/8
-  125x75  cm.   49” 1/4x29” 1/2
Kg. 41 (14+27)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

87.0010
h.  44 cm.   17” 3/8
-  145x85  cm.   57”x33” 1/2
Kg. 50 (16+34)
Ferro,Vetro – Iron,Glass

-  100x100  cm.   39” 3/8x39” 3/8

87.6011
h.  50 cm.   19” 5/8
-  60x60  cm.   23” 5/8x23” 5/8
Kg. 17 (9+8)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
RUGGINE
RUST

h. 
 4

4 
cm

.  
 1

7”
 3

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.0664
Kg. 52 (21+31)

Ferro,Marmo,Vetro
Iron,Marble,Glass

ORO CONSUMATO, MARMO BOTTICINO
DISTRESSED GOLD, BOTTICINO MARBLE

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.0663
h.  65 cm.   25” 5/8
ø   65  cm.   25” 5/8
Kg. 15 (7+8)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-  132x85  cm.   52”x33” 1/2

h. 
 4

6 
cm

.  
 1

8”
 1

/8

O
l

i
v

i
a



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.4863
Kg. 40 (19+21)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.3669
Kg. 30,5 (8+22,5)
Ferro,Vetro,Tessuto

Iron,Glass,Fabric
ARGENTO

SILVER

DESIGN: ALEX B.

87.0869
h. 62 cm.   24” 3/8
ø  55 cm.   21” 5/8 
Kg. 10
Ferro,Acciaio,Vetro – Iron,Steel,Glass
RUGGINE E INOX
RUST AND INOX

-  130x75  cm.  51” 1/8x29” 1/2

h. 
 4

6 
cm

.  
 1

8”
 1

/8

-  120x65  cm.  47” 1/4x25” 5/8  

h. 
 4

4 
cm

.  
 1

7”
 3

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.5863
Kg. 38 (13+25)

Ferro,Cristallo
Iron,Crystal

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.5867
Kg. 47 (26+21)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

87.5864
h.  55 cm.   21” 5/8
-  65x65  cm.   25” 5/8x25” 5/8
Kg. 20 (10+10)
Ferro,Cristallo – Iron,Crystal
ARGENTO
SILVER

-  130x70  cm. 51” 1/8x27” 1/2

h. 
 4

4 
cm

.  
 1

7”
 3

/8

-  130x45  cm.   51” 1/8x17” 3/4

h. 
 7

4 
cm

.  
 2

9”
 1

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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88.5862
Kg. 23

Ferro
Iron
ORO

GOLD

88.5865
h.  55 cm.   21” 5/8

-  61x61  cm.   24” 1/4x24”  1/4
Kg. 16

Ferro
Iron

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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88.5868
Kg. 32

Ferro
Iron
ORO

GOLD

-  126x67  cm.   49” 5/8x26” 3/8

h. 
 4

3 
cm

.  
 1

6”
 7

/8

-  101x45  cm.   39” 3/4x17” 3/4

h. 
 7

6 
cm

.  
 3

0”



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.5860
Kg. 100 (34+66)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ARGENTO
SILVER

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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91.7500
Kg. 4,5

Alluminio,Legno,Tessuto
Aluminium,Wood,Fabric

ARGENTO
SILVER

87.5861
h.  76,5 cm.   30” 1/8
-  130x130  cm.   51” 1/8x51” 1/8
Kg. 83 (29+54)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
DECORO BRONZO OSSIDATO
OXYDED BRONZE DECOR

-  190x95  cm.   74” 3/4x37” 3/8

h. 
 7

5 
cm

.  
29

” 1
/2

-   43x43  cm.  16” 7/8x16” 7/8

h. 
 8

1 
cm

.  
 3

1”
 7

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.5847
Kg. 45,5 (20,5+25)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO E RUGGINE
DISTRESSED GOLD AND RUST

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.5845
h. 50,5 cm.  19” 7/8
-  65x65 cm.  25” 5/8x25” 5/8
Kg. 19,5 (9+10,5)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO E RUGGINE
DISTRESSED GOLD AND RUST

-  135x80 cm.   53” 1/8x31” 1/2

h. 
44

 cm
.  

 1
7”

 3
/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I

301



87.1063
Kg. 36 (14+22)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.1065
h.  55 cm.  21” 5/8
-  65x65  cm.  25” 5/8x25” 5/8
Kg. 14 (8+6)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

87.1062
h.  45 cm.   17” 3/4
-  100x100  cm.  39” 3/8x39” 3/8
Kg. 43 (13+30)
Ferro,Vetro – Iron,Glass

-  130x75  cm.   51” 1/8x29” 1/2

h. 
 4

5 
cm

.  
 1

7”
 3

/4



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.1068
Kg. 110 (33+77)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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-  200x110  cm.   78” 3/4x43” 3/8

h. 
 7

5 
cm

.  
 2

9”
 1

/2



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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88.6681
Kg. 63 (18+45)

Ferro,Marmo
Iron,Marble

ORO, MARMO CREMA VALENCIA
GOLD, CREMA VALENCIA MARBLE

88.6680
h.  43 cm.   16” 7/8

-  95x95  cm.   37” 3/8x37” 3/8
Kg. 40 (15+25)

Ferro,Marmo
Iron,Marble

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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-  145x95  cm.   57”x37” 3/8

h. 
 4

3 
cm

.  
 1

6”
 7

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.9939
Kg. 51 (26+25)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.9940
h.  43 cm.   16” 7/8
-  100x100  cm.   39” 3/8x39” 3/8
Kg. 48 (24+24)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-  122x77  cm.   48”x30” 3/8

h. 
 4

3 
cm

.  
 1

6”
 7

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.3679
Kg. 37 (12+25)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO
GOLD

D E S I G N : A L E X  B .

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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-  136x82  cm.   53” 5/8x32” 3/8

h. 
 4

4 
cm

.  
 1

7”
 3

/8



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.8336
Kg. 39 (16+23)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : A L E X  B .

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.3680
Kg. 41 (9,5+31,5)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-  130x75  cm.   51” 1/8x29” 1/2

h. 
 4

3 
cm

.  
 1

6”
 7

/8

-  125x75  cm.  49” 1/4x29” 1/2

h. 
 4

2 
cm

.  
 1

6”
 1

/2



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.3091
Kg. 29,5 (13+16,5)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO
GOLD

D E S I G N : A L E X  B .

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.3490
Kg. 13,5 (7,5+6)
Ferro,Pietra,Vetro
Iron,Stone,Glass

ORO, PIETRA SERENA
GOLD, GREY STONE

ø  92  cm.   36” 1/4

h. 
 3

9 
cm

.  
 1

5”
 3

/8

ø   55  cm.  21” 5/8

h. 
 7

1 
cm

.  
 2

8”



LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.3498
Kg. 125 (51+74)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ARGENTO
SILVER

D E S I G N : A L E X  B .

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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ø  140  cm.   55” 1/8

h. 
 7

8 
cm

.  
 3

0”
 3

/4



LA
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E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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87.0898
Kg. 122 (42+80)

Ferro,Vetro
Iron,Glass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

LA
 M

E
TA

M
O

R
F

O
S

I
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91.0898
Kg. 5

Ferro,Legno,Tessuto
Iron,Wood,Fabric
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

87.0896
h.  75 cm.   29” 5/8
ø  120  cm.   47” 1/4
Kg. 62 (20+42)
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-  193x136  cm.   76”x53” 5/8

h. 
 7

5 
cm

.  
 2

9”
 1

/2

-   46x45  cm.  18” 1/8x17” 3/4

h. 
 9

0 
cm

.  
 3

5”
 3

/8
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91.0112
Kg. 11

Ferro,Pelle,Legno
Iron,Leather,Wood

RUGGINE
RUST
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91.0116
Kg. 5,5

Ferro,Pelle,Legno
Iron,Leather,Wood

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

91.0111
h.  103 cm.   40” 1/2
-  60x60  cm.   23” 5/8x23” 5/8
Kg. 11
Ferro,Pelle,Legno - Iron,Leather,Wood
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-  60x60  cm.   23” 5/8x23” 5/8

h. 
 1

03
 cm

.  
40

” 1
/2

-  44x48  cm.  17” 3/8x18” 7/8

h. 
 8

0 
cm

.  
 3

1”
 1

/2

91.0278              
Kg. 18

Ferro,Tessuto,Legno
Iron,Fabric,Wood
ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-   100x52 cm.   39” 3/8x20” 1/2

h. 
80

 cm
.  

 3
1”

 1
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95.6002
Kg. 110

Ferro
Iron
ORO

GOLD

95.6001
h.  227 cm.  89” 3/8

-  212x123 cm.   83” 1/2x48” 3/8
Kg. 92

Ferro - Iron
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-  213x193 cm.   83” 7/8x76”

h. 
 2

27
 cm

.  
 8

9”
 3

/8
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95.6551
Kg. 92  

Ferro,Ottone
Iron,Brass

GRIGIO FERRO
GREY-IRON

95.6552
h.  202 cm.   79” 1/2

-  227x182 cm.   89” 3/8x71 5/8
Kg. 92  

Ferro
Iron
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-  227x133 cm.   89” 3/8x52” 3/8

h. 
 2

02
 cm

.  
 7

9”
 1

/2
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89.0097
Kg. 4

Ferro,Ottone,Specchio
Iron,Brass,Mirror

RUGGINE RUVIDO E OTTONE ANTICO
ROUGH RUST AND ANTIQUE BRASS
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89.0096              
Kg. 21

Ferro,Ottone,Marmo
Iron,Brass,Marble
ORO CONSUMATO,
MARMO BOTTICINO

DISTRESSED GOLD, 
BOTTICINO MARBLE

-   73 cm.  28” 3/4

h. 
 6

4 
cm

.  
 2

5”
 1

/8

ø  cm. 60    23“ 5/8

h. 
cm

. 1
79

   
70

” 1
/2
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89.0092
Kg. 5,5

Ferro,Ottone
Iron,Brass

ARGENTO E DORATO A BAGNO
SILVER AND GILDED
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89.0093
Kg. 4,5

Ferro,Ottone
Iron,Brass

NERO-RUGGINE E 
DORATO A  BAGNO

BLACK-RUST AND GILDED

-   64  cm.  25” 1/4

h. 
 5

6 
cm

.  
 2

2”

-    72 cm.   28” 3/8

h. 
 2

6 
cm

.  
 1

0”
 1

/4

89.0094
Kg. 1,5

Ferro,Ottone
Iron,Brass

NERO-RUGGINE E DORATO A  BAGNO
BLACK-RUST AND GILDED

89.0095
Kg. 5

Ferro,Ottone
Iron,Brass

ORO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD

-    34 cm.  13” 3/8

h. 
 3

7 
cm

.  
14

” 5
/8

-    58  cm.  22” 7/8

h. 
 5

0 
cm

.  
 1

9”
 5

/8
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92.4300
Kg. 2,5

Acciaio,Ottone,Cristallo
Steel,Brass,Crystal

INOX E OTTONE LUCIDO
INOX AND POLISHED BRASS
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92.9063
Kg. 4,5

Ferro,Marmo,Vetro
Iron,Marble,Glass
ORO CONSUMATO,
MARMO BOTTICINO

DISTRESSED GOLD, 
BOTTICINO MARBLE

ø  15  cm.   5” 7/8

h. 
 6

5 
cm

.  
 2

5”
 5

/8

ø  20  cm.   7” 7/8

h. 
 8

8 
cm

.  
 3

4”
 5

/8
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Apparecchio di classe seconda
(Doppio isolamento).
Indica che l’apparecchio è protetto
in maniera doppia contro il contat-
to accidentale con parti in tensione
da parte dell’utilizzatore.
Esclude e vieta la messa a terra.

Apparecchio di classe terza.
Utilizza tensione inferiore a 50
Volts. Esclude e vieta la messa a
terra.

Simbolo utilizzato per gli apparec-
chi non idonei all’installazione su
superfici normalmente infiammabi-
li (temperatura sulla base d’ap-
poggio max 90° c).

ISTITUTO MARCHIO QUALITA’.
L’istituto del Marchio Italiano di
Qualità è l’organo ufficiale che
garantisce e controlla che gli
apparecchi siano conformi alle
norme CEI EN 60598.

Articolo illustrato.

Vedi articoli assortiti.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Fixture of  class II (Double insulation)
means that the fixture has a double
protection  against the accidental
contact with tension parts by the
user.
Excludes and forbids the grounding.

Fixture of class III.
Employs tension lower than 50
volts.
Excludes and forbids the grounding.

Symbol Employed for fixtures not
suitable for installation on normally
inflammable surfaces (temperature
on supporting base max. 90° c).

QUALITY TRADE MARK 
INSTITUTE.
The institute of Italian quality trade
mark is the official organ that gua-
rantees and controls that the fixtu-
res are in conformity with the CEI
EN 60598 norms.

Item shown.

Matching items

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Appareil de classe II (Double
isolement).
Indique que l’appareil est protégé
d’une double façon contre le con-
tact accidentel avec des parties en
tension de la part de l’utilisateur.
Exclut et interdit la mise à la terre

Appareil de classe III
Utilise une tension inférieure à 50
Volts. Exclut et interdit la mise à la
terre

Symbole utilisé pour les appareils
non adaptés à l’installation sur
des superficies normalement
inflammables (temperature sur le
point d’appui max 90°c)

INSTITUT LABEL DE QUALITÉ.
L’institut du Label italien de
Qualité est l’organe officiel qui
garantit et contróle que les appa-
reils soient conformes aux normes
CEI EN 60598.

Article illustré

Articles assortis

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Artikel Klasse 2 (Doppelte Isolierung).
Gibt an, dass der Apparat auf zwei Art
und Weise geschuetzt ist gegen
unvorhergesehenen Kontakt des
Benuetzers mit Teilen in Spannung
Verbietet und schliesst die Dispersion in
die Erde aus.

Artikel Klasse 3
Spannung von weniger als 50
Volts benuetzen.
Verbietet und schliesst die
Dispersion in die Erde aus.

Symbol fuer Modelle untauglich fuer die
Installation auf normale r we i se  
entzuendbarenOberflaechen.
(Temperatur auf der abzustellenden
Oberflaeche max. 90°c) 

INSTITUT DER QUALITAETSMARKE.
Das Institut der italienischen
Qualitaetsmarke ist das oeffen-
tliche Organ, welches garantiert
und kontrolliert, dass die Modelle
den Normen CEI EN 60598 
entsprechen.

Illustrierter Artikel

Zusammenpassende Artikel

*

F

L E G E N D A  D E I  S I M B O L I  -  S Y M B O L S ’  I N D E X  

TUTTI GLI APPARECCHI DI ILLUMINAZIONE DI NOSTRA PRODUZIONE SONO CONFORMI ALLE LEGGI N° 186 DEL 1.3.1968 E N° 791 DEL 18.10.1997, RELATIVE ALLA
PRODUZIONE ED ALLE GARANZIE DI SICUREZZA. SONO PERTANTO IDONEI AD ESSERE UTILIZZATI IN IMPIANTI ESEGUITI SECONDO LE DISPOSIZIONI DELLA LEGGE
46/90.
DAL 1 GENNAIO 1997 I NOSTRI APPARECCHI RIPORTANO OBBLIGATORIAMENTE LA MARCATURA      IN ETICHETTA, SECONDO LE DIRETTIVE BASSA TENSIONE
73/23 E 93/68, CHE PERMETTONO LA LIBERA CIRCOLAZIONE NEI PAESI CEE.
TALE MARCATURA, APPOSTA SOTTO L’ESCLUSIVA RESPONSABILITÀ DEL PRODUTTORE, RAPPRESENTA UN’IMPLICITA GARANZIA DI QUALITÀ.

ALL OUR LIGHTING FIXTURES CONFORM TO LAWS N° 186 OF 1.3.1968  AND N° 791 OF 18.10.1997, RELATED TO THE PRODUCTION AND SECURITY GUARANTEE.
OUR LIGHTING FIXTURES ARE THEREFORE QUALIFIED TO BE EMPLOYED IN INSTALLATIONS EXECUTED ACCORDING TO THE LAW 46/90 PROVISIONS.
STARTING FROM JANUARY 1ST 1997, OUR FIXTURES MUST REPORT BY LAW THE       BRAND, ACCORDING TO THE LOW TENSION 73/23 AND 93/68 NORMS,
WHICH ALLOW THE FREE CIRCULATION IN THE CEE COUNTRIES.
THIS BRAND, AFFIXED UNDER THE EXCLUSIVE RESPONSABILITY OF MANUFACTURER, REPRESENTS AN IMPLICIT QUALITY GUARANTEE.

TOUS LES APPAREILS D’ILLUMINATION DE NOTRE PRODUCTION SONT CONFORMES AUX LOIS N° 186 DU 1.3.1968 ET N° 791 DU 18.10.1997, RELATIVES À LA
PRODUCTION ET AUX GARANTIES DE SÉCURITÉ. ILS SONT PAR CONSÉQUENT ADAPTÉS À ÊTRE UTÍLISÉS DANS DES INSTALLATIONS RÉALISÉES SELON LES DISPOSI-
TIONS DE LA LOI 46/90.
DEPUIS LE 1ER JANVIER 1997, TOUS NOS APPAREILS DOIVENT OBLIGATOIREMENT REPORTER SUR L’ETIQUETTE LE MARQUAGE     , SELON LES DIRECTIVES BASSE
TENSION 72/23 ET 93/67, QUI PERMETTENT LA LIBRE CIRCULATION DANS LES PAYS DE LA CEE.
CE MARQUAGE, PLACÉ SOUS LA RESPONSABILITÉ ESCLUSIVE DU PRODUCTEUR, REPRÉSENTE UNE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITÉ.

ALLE UNSERE BELEUCHTUNGSKOERPER ENTSPRECHEN DEN GESETZEN  NR. 186 VOM 1.3.1968 UND NR. 791 VOM 18.10.1997 BETREFFEND PRODUKTION UND
SICHERHEITSGARANTIE. DIESELBEN SIND DAHER PERFEKT IN ANLAGEN EINZUSETZEN, WELCHE GEMAESS DEN VORSCHRÌFTEN DES GESETZES 46/90 AUSGE-
FUEHRT WORDEN SIND.
SEIT 1. JANUAR 1997 WERDEN ALLE UNSERE MODELLE PFLICHTGEMAESS MIT EINER ETIKETTE    MARKIERT, ENTSPRECHEND DEN ANWEISUNGEN FUER DIE
NIEDERSPANNUNG 73/23 E 93/68, WELCHE DIE FREIE ZIRKULATION IN DEN EWG LAENDERN ERLAUBEN.
DIESE BEZEICHNUNG, UNTER ALLEINIGER VERANTWORTUNG DES FABRIKANTEN ANGEBRACHT, BEDEUTET EINE GARANTIE FUER DIE QUALITAET.
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Ci riserviamo la facoltà di apportare qualsiasi modifica alle caratteristiche
tecniche ed estetiche degli articoli illustrati nel presente catalogo, laddove
queste modifiche si rendessero necessarie

We reserve the right to modify any fixture shown in this catalogue; these
modifications may become necessary from time to time because of availa-
bility of components and raw materials
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